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EN: Declaration of Conformity

DE: Konformitédtserklarung

FR: Déclaration de Conformité

ES: Declaracion de Confirmidad

IT: Dichiarazione di conformita

NL: Overeenkomstigheidsverklaring
SV: Forsidkran om overensstimmelse
NO:Samsvarserklaring

Fl: Vaatimustenmukaisuusvakuutus
RU: 3asBneHune o cOOTBETCTBUMN

EN: Manufacturer / Address: IT: Costruttore / Indirizzo: NO: Produsent/Adresse:
DE: Hersteller/Adresse: NL: Fabrikant/Adres: Fl:  Valmistaja / Osoite:
FR: Fabricant/Adresses: SV: Tillverkare / Adress: RU: MWaroroeurens / Agpec

ES: Fabricante / Direccion:

Sulzer Pump Solutions Ireland Ltd. / Clonard Road, Wexford, Ireland.

EN: Name and address of the person authorised to compile the technical file to the authorities on request:

DE: Name und Adresse der Person, die berechtigt ist, das technische Datenblatt den Behdrden auf Anfrage zusammenzustellen:
FR: Nom et adresse de la personne autorisée pour générer le fichier technique auprés des autorités sur demande:

ES: Nombre y direccion de la persona autorizada para compilar a pedido el archivo técnico destinado a las autoridades:

IT: Il nome e lindirizzo della persona autorizzata a compilare la documentazione tecnica per le autorita dietro richiesta:

NL: Naam en adres van de persoon die geautoriseerd is voor het op verzoek samenstellen van het technisch bestand:

SV: Namn och adress pa den person som &r auktoriserad att pa begéran utarbeta den tekniska dokumentsamlingen
till myndighe terna:

NO: Navn og adresse pa den personen som har tillatelse til 4 sette sammen den tekniske filen til myndighetene ved forespersel:
Fl: Viranomaisten vaatiessa teknisten tietojen lomaketta lomakkeen valtuutetun laatijan nimi ja osoite:
RU: ®.1.0 u appec nuuya, yNnonHOMOYEHHOTO COCTABMATE TEXHUYECKY 0 AOKYMEHTALMIO NO TpeboBaHUIO OPraHoB BracTu:

James Wall,

Head of Product Safety and Regulations Flow Equipment,
Sulzer Management AG,

Neuwiesenstrasse 15,

8401 Winterthur,

Switzerland.

EN: Declare under our sole responsibility that the products:

DE: Erkldrt eigenverantwortlich, dafil die Produkte:

FR: Déclarons sous notre seule responsabilité que les produits:

ES: Declaramos bajo nuestra exclusiva responsabilidad que los productos:
IT: Dichiariamo sotto la nostra esclusiva responsabilita che i prodotti:

NL: Verklaren geheel onder eigen verantwoordelijkheid dat de produkten:
SV: Foérsidkrar under eget ansvar att produkterna:

NO: Erklzrer pa eget ansvar, at felgende produkter:

Fl: Vakuutamme yksinomaan omalla vastuullamme, ettd seuraavat tuotteet:
RU: 3aaBnsaem co Bcel NONHOTOW OTBETCTBEHHOCTH, MTO U34enus:

EN: PC Transfer Perform Pump NL: PC excenterwormpomp Perform
DE: PC Transferpumpe — Komfort Sv: PC perform transferpump
FR: Pompe de transfert haute performance PC NO: PC ytelse transportpumpe

ES: Bomba PC de cavidad progresiva quick-strip Fl: Korkean suorituskyvyn siirtopumppu PC
IT: PC pompa monovite quick-strip RU: PC BuHTOBOM Hacoc Ans CTo4HbIX Bog PC
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To which this declaration relates are in conformity with the following standards or other normative documents
Auf die sich diese Erkldrung bezieht, den folgenden und/oder anderen normativen Dokumenten entsprechen
Auxquels se référe cette déclaration sont conformes aux normes ou a d’autres documents normatifs

Objeto de esta declaracion, estan conformes con las siguientes normas u otros documentos normativos

Ai quali questa dichiarazione si riferisce sono conformi alla seguente norma o ad altri documenti normativi

Waarop deze verklaring betrekking heeft, zijn in overeenstemming met de volgende normen of andere
normatieve documenten

Som omfattas av denna forsikran &r i 8verensstimmelse med foljande standarder eller andra regelgivande dokument
Som dekkes av denne erkizringen, er i samsvar med falgende standarder eller andre normative dokumenter
Joihin tamé vakuutus liitty, ovat seuraavien standardien seka muiden saéntddmadrédvien asiakirjojen mukaisia

K KOTOPBLIM NPUMEHUMO OaHHOe 3asBneHne, COOTBETCTEYIOT cregyouwum cTaHaapTam WA HOPMATUBHLIM AOKY MEHTaM.
As defined by Machinery Directive 2006/42/EC, NL: Zoals gedefinieerd door de machinerichtlijn
Low Voltage Directive 2014/35/EU, Outdoor 2006/42/EC, laagspanningsrichtlijn 2014/35/EU,
Noise Directive 2000/14/EC amended by 2005/88/ Geluidsemissierichtlijn 2000/14/EG gewijzigd door
EC, RoHS 2011/65/EU and (EU) 2017/2102, 2005/88/EG, RoHS 2011/65/EU en (EU) 2017/2102,
WEEE 2012/19/EU. AEEA 2012/19/EU.
Wie definiert in Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, SV: Sasom definierats av Maskindirektiv 2006/42/EG,
Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU, Richtlinie Direktiv om lagspanning 2014/35/EU,
2000/14/EG tber Gersduschemisssionen geandert Utomhusbullerdirektivet 2000/14/EC &ndrat av
durch Richtlinie 20056/88/EG, RoHS 2011/65/EU und 2005/88/EC, RoHS 2011/65/EU och (EU) 2017/2102,
(EU) 2017/2102, WEEE 2012/19/EU. WEEE 2012/19/EU.
Comme définie par directive Machines 2006/42/CE, NO: | henhold til maskindirektiv 2006/42/EF, lavspennings
directive Basse tension 2014/35/UE, Directive sur direktivet 2014/35/EU, Utenderssteydirektiv
le bruit extérieur 2000/14/CE, amendée par la 2000/14/EU endret av 2005/2005/88/EU,
directive 2005/88/CE, RoHS 2011/65/UE et RoHS 2011/65/EU og (EU) 2017/2102,
(UE) 2017/2102, DEEE 2012/19/UE. WEEE 2012/19/EU.
Como se establece en Directiva sobre maquinaria FI:  Madaritetty ndissé normeissa: Konedirektiivi
2006/42/EC, Directiva sobre bajo voltaje 2006/42/EY, Matalajannitedirektiivi 2014/35/EU,
2014/35/UE, Directiva sobre el ruido 2000/14//CE Ulkona kaytettavien laitteiden melup&astoja koskeva
enmendada por 2005/88/CE, RoHS 2011/656/UE y direktiivi 2000/14/EY, jota on muutettu direktiivilla
(UE) 2017/2102, RAEE 2012/19/UE. 2005/88/EY, RoHS 2011/65/EU ja (EU) 2017/2102,
Come definito in Direttiva Macchina 2006/42/CE, WEEE 2012/19/EU.
Direttiva Bassa tensione 2014/35/UE, Direttiva RU: B cooTBercTBuu C JUPEKTUBON NO MEXaHUYECKOMY
sullemissione acustica ambientale 2000/14/CE obopynosaHuto 2006/42/EC, AMpeKkT1BoiA no
modificata dalla direttiva 2005/88/CE, HU3KOBOMbLTHLIM YycTpoicTeam 2014/35/EU,
RoHS 2011/65/UE e (UE) 2017/2102, [JupekTuea o BHelwHemy wymy 2000/14/EC,
RAEE 2012/19/UE. nononxerHas 2005/88/EC, RoHS 2011/65/EU n

(EU) 2017/2102, WEEE 2012/19/EU.

EN ISO 12100:2010, EN 809:1998 + A1:2009 + AC:2010

B, S

Brendan Sinnott
General Manager,
Sulzer Pump Solutions Ireland Ltd.
25-07-2023
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6 YkasaHusi No ycTaHOBKe, 3KCMMyaTauum U TeXHUYECKOMY 06CnyXUBaHUIO
(MepeBoa opUrMHaNbHbIX MHCTPYKLUIA) s U L z ER

BuHTOBOW Hacoc ans ctouHbIx Bog PC

CumBonbI n 0603|-|aqe|-|m|, ncnonb3yemMmbie B 4AHHOM OOKYMEHTe:

A Hanwuuune BbICOKOro HanpsaXeHwus.

A HecoGnioaeHne TpeboBaHUA MOXET NPUBECTU K TPaBMe.

NMPUMEYAHMUE: BaxxHasi uH¢hopmayusi, Ha komopyto criedyem obpamumb ocoboe eHUMaHue.
1 MpeaynpexaeHna ATEX

1.1 Hacocbl 1 HaCOCHbIe YCTaHOBKU

1.

Ecnu Hacoc nnm HacoCHyH yCTaHOBKY MMaHUPYeTCsl yCTAaHOBUTb Ha yYacTKe C NpUCYyTCTBUEM

rasos, NPeACTaBMSAOLMX NOTEHUMANBHY B3PbIBOONACHOCTb, 3TO HEOOXOAMMO yKa3aTb Ha MOMEHT
pasmMeLlleHns 3aKka3a c TeM, 4ToObI BbINo NOCTaBNeHO COOTBETCTBYOLWEee TpeboBaHNaM obopyaoBaHue,
CHabxeHHoe Tabnuukon ATEX unu ceptudukatom cooTBeTCTBUS. B cnyyae kakux-nmbo COMHEHUN
OTHOCUTENbHO NPUroAHOCTU 060pPYAOBaHUSA, HEOOXOAMMO NOMYYUTb NOATBEPXKAEHNE OT KOMMNAHUK
Sulzer 0o Hayana MoHTaXxa 1 Nycko-Hanago4vHblx paboT.

TeMHepaTypa TEXHONOMMYECKNX XKNUAKOCTEN NN TEKYy4YuXx cpe oJ1KHa OCTaBaTbCA B YKa3aHHbIX
npeaenax. B NPOTMBHOM Clly4ae NoBePXHOCTb HacoCa Uit KOMIMOHEHTOB CUCTEMbI MOXET CTaTb
MCTOYHUKOM BO3ropaHua no npnynHe ee BbICOKOWN TeMmnepartypbl. B cuctemax, rae TemMmneparypa
TEXHOMNOIMMYECKOM XKUAKOCTU HE npeBblLLIAEeT 90 °C, makcumarnbHas TemMneparypa NnoBepxXHOCTHU

HE MNMpeBbICUT 90 °C, npu ycnosumn, 4To HACOC YCTAHOBJIEH, 3KCMNJ1yaTUPYEeTCA U chnymMBaech B
COOTBETCTBUN C MHCTPYKLUUNAMMN. B cuctemax, roe Temnepartypa TEXHOMNOIMMYECKOM XNOKOCTH npeBblilLIaeT
90 °C, makcumanbHas TemMneparypa NnoBepXHOCTHU 6yp,eT COOTBETCTBOBATb MakCUMarbHOM TeMmneparype
TEXHOMNOIMMYECKOM XNUAKOCTHN.

nyCTOTbI, B KOTOPbIX MOryT CKOMNTbCA B3pbIBOOMACHbIE ra3bl, Hanpmmep, nog orpaxageHnAamm, OOJTKHbI
ObITb MO BO3MOXHOCTM BbIHECEHbI 3@ npeneribl CUCTembl. Ecnu Takas KOMNOHOBKA HE BO3MOXHa,
MYCTOTbl OOJTXHbI ObITb TLLATENBHO npoayTbl: A0 Ha4Yana KaKnx-nnmoéo pa60T C HacoCoOM MM CUCTEMON.

ONeKTPOMOHTaX 1 TexobcnyXnBaHme JOMKHbI BbINOMHATHCA TOMbKO KBANMMOULMPOBAHHBIMUY U
KOMMNETEHTHbIMM NLLAMU U OCYLLECTBNATLCA B COOTBETCTBMU C HOPMaTMBHbIMU TpeboBaHUAMM NO
3MEKTPUYECKON YacTu.

Bce anekTpoobopynosaHue, BKMoYas yCTPOMCTBA yrnpasneHus n obecnedeHns 6€30nNacHOCTM, OOMKHO
MMETb KNacc, COOTBETCTBYIOLLNIA OKPY>KaloLWMM YCIOBUAM Ha y4acTKe, rie OHO yCTaHOBIMEHO.

Ha ydacTKaXx, rge cywecTtByeT pUCK O6pa3OBaHVIFI B3PbIBOOMACHbLIX ra3oB UJTK MblJ1A, NPU MOHTaXxe "
TeXO6CJ'Iy)KV|BaHVIVI OOJDXHbI UCMOJIb30BAaTbCA HE co3arowne NCKP NHCTPYMEHTbI.

Momnmo noepexaeHnsi ctatopa, pabota Hacoca B CYyXOM COCTOSHUM MOXET NPUBECTYU K CYLLLeCTBEHHOMY
pocTy TeMmnepaTtypbl TPyOKn cTaTopa unm NopLUHEBOro 65oka, KOTopble B pe3dynbraTte MoryT cTatb
NCTOYHMKOM BO3ropaHus. [MoToMy Ype3BblHanHO BaXXHO YCTAHOBUTbL YCTPOMCTBO, NpeaoTBpaLlatoLlee
cyxomn xof Hacoca. OHO AOMKHO HEMEAEHHO OCTAaHOBUTL HACOC B criydae ero paboTtbl BCyxyto. [laHHble
0 NOAXOAALLMX YCTPONCTBAX MOXHO MOMy4YnTb B KOMNaHun Sulzer.

ANS cBeAeHNst K MMHUMYMY pucka 0Opa3oBaHunst UCKP UMK pocTa TemnepaTypbl B pesynbrate
MeXaHUYeCKNX NI 3rEeKTPUYECKUX Neperpysok, Hapsaay ¢ CUCTeMor NpeaoTBpaLleHns Cyxoro xoaa
Hacoca JoMmXkHbl OblTb YCTAaHOBMEHbI CneaytoLLmMe yCTponcTBa ynpasneHus n obecnedyeHus 6esonac
HOCTMU: (@) cuctema
cbpoca gaBneHus, bnarogapsi KOTOPOW HAacOC He CMOXEeT co3aaBaTb AaBleHMe NpeBblillatoLlee
MaKCcMMarnbHO AONyCcTMMOe 3HadyeHue, NMbo yCTPONCTBO 3alnThl OT M3ObITOYHOIO AaBEeHNs, KOTOpoe
CMOXeT OCTaHOBUTb HacoC B CllyYae BbIXOAa AaBrieHMS 3a paMKyu MakCMMarnbHOro 4onyCTMMOro ypoBHS.
(b) cuctema ynpasneHusi, KOTopas OCTaHOBUT HAcoC B Crlyyae, eCnu NMTaHne arnekTpoMoTopa unm
TemnepaTypa NPeBbICAT YKa3aHHble npeaernsl.

(c) pasbeanHUTErb, KOTOPLIA MOXET NMOMTHOCTLIO OTKMOYUTL NOAAYY 3MEKTPOIHEPTUN Ha SNEKTPOMOTOP
1 Ha BcnoMoraTenbHoe anekTpoobopynoBaHue 1 3amMKCMpoBaTbCs B BbIKITIOYEHHOM MOSOXe

HUW. Bce ycTpowcTBa ynpasneHus
n obecneveHns 6€30NacHOCTM JOIMKHBI MOHTUPOBATbLCS, 3KCMyaTMpPOBaTbCS U 0BCNYXMBATbCS B
COOTBETCTBUN C MHCTPYKUMAMU n3rotoButens. lNpun 3anycke Hacoca BCA 3anopHas apmartypa CUCTeEMbI
[OMXKHa ObITb OTKpbITa. B MpOTMBHOM criyyae MOryT BO3HWKHYTb 3Ha4YMTENbHbIE MeXaHU4YecKkne
neperpysku n obopyaoBaHne MOXeT BbIATU U3 CTPOSI.
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Yka3aHusi No ycTaHOBKe, 3KCMyaTauum U TeXHUYECKOMY OBGCrnyXuBaHuw 7
su LZER (MepeBop opUrMHanNbHbIX NHCTPYKLMIA)

Bu1HTOBOW Hacoc Ans cTouHbIx Bog PC

9. BaxHo, 4ToObl HanpaBneHne BpaLleHMs Hacoca COOTBETCTBOBANO yKka3aHHOMY Ha Tabnunyke
o6opynoBaHnsi. ATO AOMKHO NPOBEPATLCS NPU MOHTaXe U MyCcKoHanagovHbIx paboTax 1 nocrne Kaxaoro
TexobcnyxuBaHus. HecobntogeHue aToro TpeboBaHMs MOXET NMPUBECTU K paboTe Hacoca BCYXYyH Un K
MeXaHWYECKUM UIN 3NEKTPUYECKUM Neperpyskamu.

10. lMpw npucoeanHeHUM K HACOCY UMM HACOCHOWN yCTaHOBKE NPUBOAOB, NaTpybKOB, peMHeN, LUKNBOB
N orpaxgeHumn, Heobxogmmo obecneunTb NPaBUITbHOCTb MOHTAaXa U COBMELLEHNE BCeX AeTarnen B
COOTBETCTBUM C MHCTPYKUUAMUN U3roToBUTENS. HenpasunbHoe BbINOMHEHNE paboT MOXET NPUBECTU
K UCKPEHMIO B pe3yrbTaTe HeENpeayCMOTPEHHOINO MEXaHNYECKOro KOHTaKTa, a TakKe K MeXxaHU4eCcKom
UIn ANEKTPUYECKOWN Neperpyske unm CockakmBaHuo pemHen npuesoga. CoctogHne 3TUX KOMMNOHEHTOB
OOJTKHO perynspHo npoBepATbCSA 1 AeTany A0MKHbI 3aMEHATLCA He3aMeanUTENbHO B cnyyvae
Nnog03pEHNA NX NSTIOXOrO COCTOAHUS.

11. MexaHuyeckue YNNOTHEHNA OOJIXHbI UMETb KIlacc, COOTBeTCTByIOLLI,I/IIZ cpene nx akcninyartaumn.
YNnoTHeHNe 1 oTHOCcsLLEeecH K HEMY OGOpy/J,OBaHVIe, TakKoe, KakK NpoMbIBHaA cuctemMa, A0JIKHbI
yCTaHaBIIMBaTbCA, S3KCMIyaTUupoBaThbCA U O6Cﬂy)KVIBaTbC$| B COOTBETCTBUN C MHCTPYKLUNAMMU
N3roToBUTENA.

12. Tawm, roe ycTaHaBnuBaeTCs carlbHUKOBOE YMNIIOTHEHME, OHO AOMKHO ObiTb NPaBUIbHO COPUEHTUPOBAHO U
yCTaHOBNEHO. 1115 3TOro Tuna ynioTHeHNst Heo6Xxo0AMMO, YTOBbI TEXHONMOIMYEecKas XXMAKOCTb Oxnaxkaana
CTEPXEHb M YNIIOTHUTENbHbIE KOMbLia, MOTOMY HE06GX0AMMO, YTOObI C carbHMKa NOCTOSIHHO Kanana
XnakocTb. Ecnu aTo HexxenaTenbHO, CrieAyeT YCTaHOBUTb YNIIOTHEHME anbTepHAaTUBHOMO TUNa.

13. HecobntwogeHne MHCTPYKLUIA N3rOTOBUTENS NPW SKCANyaTaLmm Unmn TexobenyxmBaHMm Hacoca u
BCnomMoraTefibHOro 060pyaoBaHNA MOXET NPUBECTU K NPEXAEeBPEMEHHOMY 1 NOTEHLNANBbHO ONACHOMY
BbIXO4Y 13 CTPOSI KOMMNOHEHTOB. YUpe3BblyaHO BaXKHO perynsipHo obcnenosaTb obopynoBaHve 1
NpPou3BOAUTb, N0 HEOBXOANMOCTUN, 3aMEHY NOALUNMHUKOB U CMa3KMu.

14. Hacoc n ero KOMNOHEHTbI paccynTaHbl Ha ©e3onacHoe BbINOJTHEHNE paGOTbI B paMKaXx Tp€6OBaHVIl7I,
npenycMoOTpPEeHHbIX 3aKOHOOaTEeIbCTBOM. B cBsi3u ¢ 3TUM kOoMnaHua Sulzer 3asBNsieT, YTO OGOpy}J,OBaHVIe
©6e3onacHoO Ans UCNonb30BaHUs B YKa3aHHbIX UerdaXx, Kak yKa3aHO B [ieKiiapaunm 0 COOTBETCTBUN,
conpoaomuaromeﬁ 3TY UHCTPYKUMUIO.

15. Vcnonb3oBaHue 3anyacTen He N3roTOBIIEHHbIX UMW He 0A0BpeHHbIX KomnaHuen Sulzer moxeT
oTpuUaTensbHO ckasaTbes Ha 6esonacHocTy paboThl Hacoca U NPeACcTaBnATb Yyrpo3y Kak Ans
onepaTopoB, Tak 1 Ans Apyrux eanHuny, obopygosaHus, B cnyyae ncnonb3oBaHus Taknx 3anyacten
caenaHHoe 3asBrneHve yTpaymBaeT cuny, 310 TakXke OTMEHUT AEeNCTBUE rapaHTuK, yKa3aHHOW B
«YCrnoBusX Npogaxm».

2. MoHTax

2.1 PekomeHgauum no MOHTaXy U TEXHUKE 6e3onacHoCTH

[nsa rapaHTMpoBaHHOW HOpManbHOW 1 6e3onacHon akcnnyaTauMm Hacoc cnegyeT JOMKHbIM 06pa3om
CMOHTMPOBAaTb B COMETaHWUW C APYTMMU KOMNOHEHTaMU. TexHuyeckoe obcnyxmBaHue Hacoca cnegyer
BbINOJIHATH B COOTBETCTBMM C NpUemMrieMbiMy cTaHAapTaMMPyKOBOACTBYSICb 3TUMW OCHOBHbLIMM
pekomeHAaunsiMu, Bbl obecnevnte 6e30nacHOCTL NepcoHana n HopmarbsHy paboTy Hacoca.

211 O6uwune cBegeHus

Mpw BbINOMHEHMM OMNEepaunii C BpeAHbIMU UK KOMornyeckn HeGesonacHeIMU MaTepuanamu, cregyet
ob6ecneynTb HEOOXOAMMYH0 BEHTUNSALMIO, YTOObLI CHU3WUTbL OMAaCHYH KOHLEHTpaLMio napoB B Bo3ayxe. [ae ato
BO3MOXXHO, PEKOMEHAYETCS YCTaHOBUTbL Hacockl Sulzer, obecneynB HopmarsbHble YCIIOBUSI OCBELLEHMs. JTO
MO3BOSUT BbINOMHUTL 3 PEeKTUBHOE TEXHUYECKOE 06CITY)XMBaHNE B HOPMaIlbHbIX YCIOBUSX.

Mpu paboTe ¢ HEKOTOPLIMIU MaTepuanamMmu NpruMeHeHne 06opyaoBaHNA AN CMbiBa BOAOK M3 LWNaHra u
obecrneyeHre COOTBETCTBYHOLLIETO CrVBa NMO3BOMAT YNPOCTUTh TEXHUYECKOE 06CYyKUBaHME U MPOASINTL CPOK
Cny>6bl KOMMOHEHTOB Hacoca.

21.2 Pa3paboTka u MOHTaX CUCTEMbI

Ha atane NPOEKTUPOBAHNA CUCTEMbI Tpe6yeTcs=| npenycMoTpeTb NnpuMeHeHne I'IpO60K 3aJInBHbIX OTBepCTMVI
N yCTaHOBKY 06paTHbIX VI(I/IJ'II/I) OTCEeYHbIX KnanaHoB. HagexHas pa60Ta HaCoOCOB B Ka4eCTBe O6paTHbIX
KrnanaHoB He rapaHTnpyeTcd. I'Iapanneano pa60Tarou.|,V|e HacoChl U HAcoCbl C BOMbLIOK CTaTUYECKON
BbICOTOM Nofga4yn HeobxXxoaMMOo OTAENbHO KOMMNEKTOBATb O6paTHbIMM KnanaHamMmu.
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8 YkasaHuA no ycTaHOBKe, 3KCNyaTaLun U TEXHUYECKOMY 06CIyXUBaHUIO
(MepeBoa opUrMHaNbHbIX MHCTPYKLUIA) s U L z ER

BuHTOBOW Hacoc ans ctouHbIx Bog PC

Takxe Hacochl 0MKHbI ObIThb 3aLUULLEHbI OT M36LITOYHOIO AaBMEeHUs U CyXOoro xoAa npu NoMOoLLIv
COOTBETCTBYIOLLUX YCTPONCTB.

i. MoHTax B ropM3oHTanbHOM MONOXEHUN

BuHTOBOM HacocoB PC, 0bbl4HO MOHTUPYIOT B TOPU3OHTANIbHOM MNOJIOXKEHUN TakK, 4YTOObI OnopHble
NNuTbl ObINK YCTaHOBI1E€Hbl Ha NyoCcKom NOBEPXHOCTU, 3aJINTbl UEMEHTOM U 3aKpenrieHbl oonTtamu, 4YTo
obecneynT nx Nnpo4HOEe 3akpenrneHne n CHU3UT WyM U BM6paLI,I/II'O.

lMocne 3aBMHYMBaHNSA 60ONTOB arperart cnenyet npoBepuUTb, 4YTOObI y6eD,I/ITbCFI B NMpaBUJTIbHOM
coBMeELLeHMN Hacoca C NnepBUYHbIM ABUTraTENEM.

ii. MoHTax B BepTUKasibHOM MOMOXEHUN

Ecnn TpebyeTtca cMOHTMpPOBaTL Kakon-rnmbo Hacoc B BEPTUKANbHOM MONOXEHMMW, TO Heobxoaumo
[0 3aKasa NpOKOHCYNsTUpOBaThCH ¢ doupmont Sulzer. Ecrnin numeeTcs MexaHn4eckoe ynnoTHEHne, To
OormxHa bbITb 0becnedeHa Hagnexallas nogada XuakocT Ha BTOPUYHOE YNoTHEHUe Hacoca 6e3
n30bITOYHOIO AaBneHus.

2.2 Morpy3ka-pa3rpy3ka

Q anI BbIMOJIHEHUUN MOHTAaXa U TeXxHN4YecKoro OGCHY)KVIBaHVIH crnepyetT yaennTtb ocoboe
BHUMaHue 6e30nacuomy BbIMOJIHEHUIO MOrpy3Kn-pa3rpy3kn Bcex KOMNOHEHTOB.

BHUMAHMUE! Cob6rodailime mpeboeaHusi k obwemy secy azpezamos Sulzer u ux komnoHeHmos!
(eec ocHO8HO20 6J10Ka cM. Ha nacnopmHolU mabJiuyke).

MpepocTtaBneHHas gybnupytowas nacnoptHasa Tabnuyka gomkHa Bcerga pacnonaratbcs psiaomM ¢ MECTOM
YCTaHOBKM Hacoca (Hanpumep, Ha KneMMHbIX Kopobkax / naHenu ynpasneHus:, Kyaa noaknoveHbl kabenm
Hacoca), 1 OHa 4OMKHa OblTb XOPOLUO BUOUMOW.

NMPUMEYAHUE! Ecnu obwuli eec ycmpolicmea u rnpusiazaemMbix npuHadiexxHocmel rnpesbiwaem
mpebogaHuUs1 MECMHbIX Mpasusl MexHUKU 6ezonacHocmu npu py4YHoMm nooneme,
crniedyem ucnosib3o8amb ModbLeMHoe o6opydoeaHue.

Mpn onpeneneHnn 6esonacHon paboyen Harpysku nboro rpysonogbeMHOro o6opynoBaHmst HEOOXo0aUMO
yunTbiBaTh 00LWMIA BEC YCTPOWCTBA U NpuHaanexHocten! NogbeMHoe obopyaoBaHme, Hanpumep KpaH

M Lenu, JOMKHO MMETb AOCTATOYHYIO IPy30NOAbEMHOCTb. XapakTepPUCTMKM NOSBbEMHMKA LOKHbI
COOTBETCTBOBAThL 0bLLEMY BeCy arperatoB Sulzer (Bknoyas NOAbEMHbIE LIENW UIK CTanbHble KaHaTbl U BCe
NPUHaANEXHOCTU, KOTOpble MOTyT BbITb MpUKpensieHbl). KoHeYHbIN Nonb3oBaTeNlb HECET UCKIIYUTENBHYHO
OTBETCTBEHHOCTb 3a TO, 4YTO rpy3onogbeMHoe 060pyaoBaHue cepTunLnpoBaHoO, HaXogUTCSA B XOpOLUEM
COCTOSIHUW M PErynsipHO NPOBEPSETCA KOMMETEHTHBIM MMLIOM C MHTEpPBanamMu, COOTBETCTBYHOLUMMUN MECTHbIM
npasunam. 3anpeLaeTcs NCNosb30BaTb M3HOLIEHHOE MW NOBPEXAEHHOEe NoAbeMHOE 060pygoBaHNe, OHO
OOJDKHO ObITh YTUNN3NPOBAHO Hagnexawmum obpasom. Kpome Toro, nogbemHoe ob6opyaoBaHme OOMKHO
COOTBETCTBOBATb MECTHbIM MpaBuamM 1 HopMaMm TeXHUKU 6e3onacHocTy.

NMPUMEYAHUE! YkazaHusi no 6e3onacHoMy ucrosib30e8aHuro yeneli, mpocoe u ckob, nocmaeJsisieMbIx
koMnaHuel Sulzer, usnoxeHbl 8 pykogodcmee 1o 2py30100bLEMHOMY
ob6opydoeaHuro, KOmopoe rnocmassisiemcsi emecme c usdenusimu. Bce ykasaHusi
Heobxodumo cmpo2o cobsirndams.

Onsa ©e30nacHOro BbINOJTHEHMS NOrpy3kn-pas3rpy3kn HacocoB C HEN3OJTMPOBAHHbLIM BaJIOM U HACOCHbIX
arperartos (HaCOC, KOpO6Ka nepepgad, ospuratesnb n T.LI,.) cregyet ncnoJib3oBaTb cneunaribHble CTPOnbI. MecTa
3aKpenrieHna cTtponos 6y,D,YT 3aBUCEeTb OT KOHerTHOVI KOHCTPYKUUKN Hacoca/arperaTa. CTpOI'IbI AOOJ1KEeH
3aKpennATb nepcoHarn, nMerLmin COOTBeTCTByIOLLI,I/Il7| onbIT, YTO OOJIXHO NpenoTBpaTuUTb NoBpeXxaeHne
HacoCa un nony4yeHne nepcoHasriomMm TpaBM.

Ecnun nmetotca prM-6OJ'ITbI, nx cnegyet ncnonb3oBaTb 4114 noAbeMa TOJIbKO TeX OTAENIbHbIX KOMIMOHEHTOB, A5A
KOTOPbIX OHM NpeaHa3Ha4YeHbl.

2.3 XpaHeHue
CuTyaums, Koraa Hacoc NCMNonb3yeTCsa HeYacTo, TakXKe NOKPbIBAETCH MHCTPYKLUMSIMU B 3TOM pasgene.
2.31 KpaTkoBpemeHHOe xpaHeHue

Ecnv Hacoc npeanonaraeTcs XpaHuTb B TedeHne He 6onee 6 MecaLeB, PeKOMEHOYETCS BbIMOMHUTL
cnepyoLive onepauum:
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Yka3aHusi No ycTaHOBKe, 3KCMyaTauum U TeXHUYECKOMY OGCrnyXuBaHuo 9
su Lz ER (MepeBop opUrMHanNbHbIX NHCTPYKLMIA)

Bu1HTOBOW Hacoc Ans cTouHbIx Bog PC

1. Tlo BO3MOXHOCTW YCTaHOBUTE HAcOC Ha XpaHeHne B noMeLleHnn. Ecnu Takon BO3MOXHOCTH
HeT, obecneybTe HeOOXOAMMOE YKpbITUE ANst Hacoca. CrneanTe 3a Tem, YTOObI BOKPYT Hacoca He
ckannvBarnach Bnara.

2. BbIHbTE CcrMBHYIO NPOGKY, €CnNu TakoBas ycTaHOBMNEHA. Bce ycTaHOBNEHHbIE KPbILWKY CMOTPOBBIX MOKOB
Takxe cnegyeT CHATb, YTOObI BbINOMHUTL CAIMB M NOMTHOCTbLIO BbICYLLUTL BHYTPEHHIOI 06n1acTb KoXyxa Ha
CTOpPOHe Bcaca.

3. OcnabbTe canbHUK 1 BBEAUTE AOCTATOYHOE KONMYECTBO KOHCUCTEHTHOWN CMa3ku B Ha6MBO‘~IHyPO Kamepy
canbHuka. MNnoTHo 3atsaHuTe ra|7||<y CanbHUKa OT PYKW. Ecnu 6y,u,eT Mcnosib3oBaHa cucTemMa npPomMbIBKU
BOLOW, HE MCI'IOJ'Ib3yI7ITe KOHCUCTEHTHYH CMa3Ky. B atom cny4yae pekoMeHayeTca UCnosfib3oBaTtb
HebormblUOoe KONMYEeCcTBO Nerkoro Macna.

4. YkasaHus No XxpaHeHuto apuratensi/kopobkn nepegay/npmeBona NpuBeAeHbl B MHCTPYKLUMSIX N3rOTOBUTENS.
2.3.2 OnutenbHoe XpaHeHue

Ecnu Hacoc nomelwlaeTtcs Ha XpaHeHne Ha CpoK Oonee 6 mecsiLeB, TO B AOMNOMHEHNE K nepe4vncrneHHbiMm
BbllUE onepaunam crnengyet perynapHo (I'IO BO3MOXHOCTU Kaxable 2-3 He,El,eJ'WI) BbIMOJTHATb Cliefyrulee:

1. Ecnu Takas mepa gacT npakTuyeckue pesynbTtaThl, perynsapHo npoBopayMBanTe Ban Hacoca no MeHbLUEN
mMepe Ha % obopoTa BO usbexaHue 3aegaHnsi potopa B cTaTope.

2. OpHako cnenyet OTMEeTUTb, YTO 3a O4UH pa3 HaCcoC He criefyeT npoBopavynBaTb fbonee 4yem Ha AoBa
060p0Ta, NOCKOJIbKY NMPY 3TOM MOXHO NMOBPEeONTb 3J1EMEHTbI pOTopa/CTaTopa.

Q I'Iepe,q TeéM KaK NPUCTYyNnnUTb K MOHTAaXYy Hacoca, yﬁe,DMTECb B TOM, 4YTO BCe I1p06KI/I, 3arnyuwku
N KPbIWKN CMOTPOBbIX NMTIOKOB YyCTaHOBJ1€Hbl HA MECTO U U3 HabuBOYHOM KamMepbl caribHUKa
yAalneHbl BCe U3JNULLKKN KOHCUCTEHTHOM CMa3KM U CMa304YHOro Macna.

24 MoHTax aneKkTpornpoBoaKu

Q MoHTaX aneKkTponpoBoAKU criefyeT BbINOJIHATb TONLKO NP NOMOLLM 060pyaOBaHus,
noaxoasiLero N0 HOMUHanNbHbIM NapamMeTpaM U COOTBETCTBYHOLLEro 3agaHHbIM YCIIOBUAM

OKpYyXarwlLlen cpeabl.
Mpy BO3HUKHOBEHUU COMHEHUA OTHOCUTENILHO NPUroAHOCTM 06opyAOBaHUA o6paTUTech
3a KOHcynbTauuen B komnaHuio Sulzer. O6bI4HO Hacoc Sulzer cnegyeT ycTaHaBNMBaTh C
NycKOBbIM 060pyAOBaHMeM, pacCYMTaHHbIM Ha HENOCPEACTBEHHbIA MYCK OT NMUHUN.
3aszemnsowme 3aXXUMbl AOMKHbI ObITb NPeAYCMOTPEHbI Ha 3NleKTponpuBoaax (ecnu
TakoBble NOCTABMSATCA), Npuyem TpebyeTcsA NpaBuUIIbHO NOACOeANHUTb UX. Ecnu
BbINOJSIHEHbI MOHTAX 3NEKTPONPOBOAKU ABUraTensa u npoBepKa NpaBUIIbHOCTU ero
BpalleHuns, nocreoBaTeIbHOCTL onepauui nycka/octaHOBa MOXeT ObITb BbIMOJIHEHA
MrHOBEHHO ANA NpeAoTBpalleHnsa paboTbl Hacoca 6e3 XxuakocTu (CM. pasgen 2) unm
HarHeTawLiero AaBreHus o6opyaoBaHuUs, YCTaHOBIEHHOrO Bbille N0 NOTOKY B JINHUM.
(MpoBepbTe HanpaBreHne BpalleHUA No cTpenke, ykasaHHOW Ha nacnopTHOM Tabnuyke
Hacoca). [ins ob6ecneyeHus 6esonacHomn paboTbl Hacoca NpPU MOHTaXe 3N1IeKTPONPOBOAKU
cneayeT Ucnonib30oBaTb COOTBETCTBYHLLEe U3onupylolee obopygoBaHue.

2.5 MpepoxpaHuTenbHbie U O6paTHbIe KianaHbl

Bo n3bexaHne HarHeTaHUs1 N30bITOYHOIO AaBMNEHNS B CUCTEME Ha BbII'IyCKHOl71 CTOpOHEe pekomMeHayeTcaA
YCTaHOBUTb noAaxoasinn no HOMUHany I'Ipeﬂ,OXpaHI/ITeJ'lebII;I KnanaH.

2. Bo usbexaHue nocTynneHmst o6paTHOro NoToka B CUCTEMY Ha BbiNycke pekoMeHOyeTcs Takke
YyCTaHOBUTb 06GpaTHBIN KranaH.

Ecnun 6yayT yctaHoBneHbl 06a ykasaHHbIX kKnanaHa, npegoxpaHuTenbHbIN KnanaH pekomeHayeTcs
yCTaHOBUTb Bnunxe K Hacocy, Yem obpaTHbIN KnanaH.
Q He ponyckanTe, 4To6bl Hacoc paboTan npu 3aKpPbITOM BYCKHOM U BbIMYCKHOM KranaHe.
JTO MOXET NPUBECTU K OTKa3y MexaHU4eckoro obopynoBaHusl.

2.6 BepTukanbHbIN MOHTaX

Cobntogante 0CTOPOXKHOCTb NpY NOABEME HAcoca B BepTUKarbHoe nonoxeHne. Kak npaBmno, 3T Hacochbl
npeaHasHayYeHbl AN MOHTa)a Ha OMOPHOW NNUTE, KOTopas AoMMKHA ObITb 3akpenneHa 6onTamm Ha
yCTaHOBOYHOM pame.
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10 YkasaHus No ycTaHOBKe, IKCNryaTaluMm U TEXHUYECKOMY 0GCnyXMBaHUIO
(MepeBoa opUrMHaNbHbIX MHCTPYKLUIA) s U L z ER

BuHTOBOW Hacoc ans ctouHbIx Bog PC

Bce BepTukanbHO MOHTMPYEMbIE HACcOChl TPEBYIOT HaNMUust MacnéHKU NOCTOSIHHOTO YPOBHS,
yCTaHaBNMBaeMOW B YNIOTHAIOLWEN CeKUMM, YTOObI He AOMYCTUTb CYXOro X04a MEXaHUYECKUX YNITOTHEHWA.
OTM MacnéHKM NOCTaBMATCA OTAENbHO OT Hacoca, YToObl He MOBPeAUTb VX NMPY TPAHCMOPTUPOBKE, MOITOMY
nocre nonyyeHusi o6opyaoBaHus MX He0O6XOAMMO YCTaHOBUTbL A0 Havana akcniyartauum.

MHCTPYKUUM N0 yCTaHOBKE MACMEHOK:

1525-00

Puc. 1. YcTtaHOoBKa MacrnéHoK NOCTOAHHOrO YPOBHS.

2.7 O6wme ykaszaHUA NO TeEXHMKe 6e30MacHOCTH

c Bo BpemMsA pa60Tb| MallUHbI BCe npegoxpaHuTeribHble anCHOCOGﬂeHMH N CbeMHble
KPbIWKW AnA OGC.Hy)KMBaHVIﬂ Ha MecTe AOJXHbIl ObITb npaBUINIbHO YCTAHOBJ1€HbI U HAAEeXHO
3aKpenneHbl.
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Yka3aHusi No ycTaHOBKe, 3KCnnyaTauum U TexHMyeckomy obenyxmBanuo 11
su LZER (MepeBop opUrMHanNbHbIX NHCTPYKLMIA)

Bu1HTOBOW Hacoc Ans cTouHbIx Bog PC

Mpu npomMbIBKE 060pyAoOBaHUA BOAOW U3 WWaHracnenyeT NPUHATL 0CobOble Mepbl

A NpefoCTOPOXKHOCTU, YTOObI 3aLUTUTL BCE INEKTPUYECKME KOMMOHEHThI OT NonagaHus Ha
HUX Braru. ecnm KomnaHmsa mono pumps limited noctaBunaHacoc ¢ HeM30sIMPOBaAHHbIM
BaJyioM, Hanosib3oBaTesisi Bo3riaraeTcs OTBeTCTBEHHOCTb 3ayCTaHOBKY HEO6X0ANMbIX
orpaxaeHun, COOTBETCTBYHOLWMNX TP€6OBaHMAM MECTHbIX HOPM.

Bo BpemMs paboTbl MallMHbI 3anpeLaeTcs OTKPbIBaTb CMOTPOBbIE OTBEPCTUSA U KPbILLKK
CMOTPOBbIX OTBEPCTUN.

I'Iepe/J, TEeM KakK BBECTU HaCOC B 3KCMNJ1yaTauuto, crneanyet npoBepuUTb Ha NNOTHOCTb 3aTAXKN BCe ramkm

1 6onThl, NP NOMOLLN KOTOPbIX 3aKpeneHbl (*)J'IaHLI,bI N MOHTa>XHbl€ KpenreHn4. Bo nsbexaHue
BO3HUKHOBEHUA BM6paL|,VIM HacocC crnenyeT AOJIXHbIM o6pasoM COBMECTUTb C NpuBOAOM, NOCrie 4Yero
HaOeXHO 3aKpenuTb BCe KOXYXU N Orpa>XaeHnAa Ha MecTe. I'IpM BBOAE YCTAHOBKWM B 3KCryaTauuio crnenyet
TWAaTelNlbHO NPOBEPUTL BCE CTbIKM B CUCTEME Ha Halln4ne rnpoTeyek.

Ecnu npu nycke obHapyxmBaeTcs, 4To Hacoc paboTaeT HenpaBuibHO (CM. pa3aen 3), yCTaHOBKY crieqyeT
HeMeZNeHHO OCTaHOBUTL. Nepen TeM Kak BHOBb BKITHOYUTbL YCTAaHOBKY, cCrieayeT onpeaenvTb NpUYnHy cbos
B paboTe Hacoca. B 3aBMCMMOCTM OT pexunma paboTbl yCTAaHOBKM PEKOMEHAYETCS YCTAHOBUTb Ha BMYCKHOM
OTBEPCTUMN Hacoca NMbo BakyyMMETP C MAaHOMETPOM, NGO TONbKO BaKyyMMETP, @ Ha BbIMYCKHOM OTBEPCTUM
YCTaHOBUTb MaHOMETP. OTO NO3BONINT HEMPEPLIBHO KOHTPONMPOBATbL COCTOSIHME HAacoca BO BpeEMS ero
paboThl.

MoxeT cogepxaTb BellecTBa ua cnmcka kangungatos ECHA SVHC (REACH - PernameHT (EC) Ne 1907/2006).

2.8 YcnoBus akcnnyatauuu

Hacocbl crnieqyeT ncnosib3oBaTb TOJIbKO B TEX YCITOBUAX 3KCMJyaTauunun, Ona KOTopbIX KomnaHuewn Sulzer
onpepgeneHbl Matepuarsbl KOHCTPYKUUK, BENMUYUHBI pacxoda, AaBleHnd n temnepartypbl, 4HaCTOTbl BpaLleHnd
nT.n. Ecnn npeanonaraeTcd pa60Ta C onaCHbIMK MaTepuanamu, cnenyet npeayCcMoTpeTb ©e3onacHbIn
BbIMYCK TEXHONOrM4YeCcKom cpenbl Hepes npenoxpaHuTteribHble KranaHbl, YNITOTHEHHbIE CITUBbI U T.M.

e Ecnu TpebyeTcA U3MEHUTb YCIIOBUA IKCNIyaTauuu, cregyeT o6patutbcA B KomnaHuio Sulzer
M 3aTeM CTPOro crie4oBaTh BblAaHHbIM PeKOMeHAauUAM. 3To GyaeT rapaHTUe NpPaBUNbLHOIO
1 6e30MacHOro NpUMeHeH!Usl YCTaHOBKM M HOPMaJibHOro CPOKa ee CIyX0bl.

3 Mpouenypa nycka

I'Iepep, MYCKOM HaCoOCbl cneayetT 3anofiHNTb XUAKOCTbHO. I'IepBOHaqaanoe 3anoJiIHeHne NCNoJib3yeTcd He
Ons 3anNuBKK Hacoca, a ansa obecrneyeHnst HE06Xo0OMMON CMa3Ku cTaTtopa, Noka HacoC aBTOMaTU4YECKU
3anuBaeTcs. Ecnu Hacoc ocTaHaBnMBaeTcs, 00bIMHO JOCTATOUYHOE KONMMYECTBO XXMUAKOCTM OCTaeTCs B
C60p0‘-|HOM y3ne p0Topa/CTaTopa, 4yTO obecneumBaeT HOPpMallbHYKO CMa3Ky npu nocnenyrowem nycke
Hacoca.

OpHako, ecnm HacoC OCTaBfIEH Ha NPOAOIMKUTENbHOE BPpeMs B HepaboyeM COCTOSIHUW, ECIU €r0
nepeMeLLatT Ha HOBLIN y4acTok NMbo noasepratoT pa3bopke u nocnenyoulen cbopke, B Hero cnegyet
3anuTb XXMAKOCTb U MO3BOMUTbL HACOCY cAenaTb HECKOMbKO 060POTOB, Npexae Yem 3anycTuTb ero B paboTy.
O6bI4HO Ban Hacoca MOXHO NPOBEPHYTb BPYYHYt0, Npeofonesasi HebonbLLoe cuenneHne potopa co
cTatopoM. B obbl4HOM pexunme.

31 PaboTta B cyxomM cOCTOSAHUM

c He nonycxaﬁTe, 4yTOObI HAcoC pa60Tan B CYXOM COCTOAHUU, gaXe BbINOJIHNB BCEro b
HEeCKOJ1bKO OGOpOTOB. 3TO MOXeT NpuBeCTU K MrHOBEHHOMY NOBpPeXAeHUI0 cTaTopa. npu
HeﬂpepblBHOﬁ pGGOTe Hacoca B CyXOM COCTOAHUUN MOryT NnOABUTbLCA HebGe3onacHble ABNEeHUs
Unu pas3sindHblie HencnpaBHOCTMW.

3.2 CBeoeHusi 0 HanpaBfieHMU BpaLeHUs HACOCOB

BuHToBOM Hacoc PC - OBYyHarnpaBJi€HHble. |_|pOTVIB YyacoBou CTpesiKn onpeaendetcsd, 4HTo BXOOAHOE OTBEPCTUNE
HaxoauTcA Ha KOHUE npueoaa.

c I'Ipe>|(p.e YyeM UAMeHUTb HanpaBJyieHue BpaleHuna Hacoca, cnegyer 06paTVITbCF| 3a
KOHCYﬂbTaLlMeﬁ B KomnaHuto Sulzer, 4ToObI noaoTrBepaAnTb BO3IMOXHOCTb paGOTbI Hacoca B
HOBbIX YCITOBUAX 3KCNnyaTaunn.
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3.3 CanbHMKOBOE ynJyioTHeHue

Ecnu Hacoc ocHalleH canbHUKOBBLIM YNIOTHEHMEM (M3rOTOBMIEHHBIM M3 He coaepkallero acbecta
maTtepuvana), npu nepBom nycke notpebyeTcsi oTperynMpoBaTh casnbHUK. HoBble canbHUKOBbIE YNIIOTHEHUS
Heo6X0AMMO BBOAUTL B 3KCMITyaTauMio C 3aTSHKKOW raek Ha KpbiLLKax CarlbHUKOB UCKTOYUTENbHO BPYYHYHO.
Mpoueaypa AomKHA NpoaorkaThes nopsiaka 3 AHen. KpbllKy canbHuKa criegyeT NoCTeNneHHo 3aTAarnuBaTth
Ha NPOTSPKEHUU CreAyloLLen Heaenv s nonyvyeHns pacxoa yTeuku, COOTBETCTBYHOLLEro NpMBeaeHHOMY
B Tabnuue Hxke. KpbllKu canbHWUKOB JOKHbI PErynmpoBaThbCs C 3aJaHHON NepuoaNYHOCTbIO, YTOGbI
noaAepXkvBaTb PEKOMEHAYEMbIN PacXod YTEeYKM.

B HOPpMaJlbHbIX pa6oq|/1x ycnoBuax HebonbLuas npoTeyKka 13 caribH1Ka npu pa60Te noa AaBrieHnem He
ABNAETCA HencnpaBHOCTLIO U obecneuunBaeT OONOJTHUTENbHYO CMa3KY YNJIOTHEHUA. I'Ipvl I'IpaBI/IJ'leOﬁ
perynmpoBke calibHUMKOBOE yNnIioTHEeHWEe BCeraa ngaet HeGOJ'IbLLIyI'O YTEe4YKY XUOKOCTW.

e Mpwu npaBUNbHON perynupoBKe canbHUKOBOE YNNOTHEHWE BCeraa AaeT He6onbluylo YyTe4Ky
noTeHUManbLHO OonacHou XugkocTu. CriegyeTt Bcerga HoCUTh Haanexalue cpeacTea
VMHAVBUAYaNbHOW 3alMUThl, YTOObLI NPeAOTBPaTUTb NOopaKeHne onacHbIMU XUAKOCTAMMU.

TunuyHble CKOPOCTU YTEYKN U3 YNITOTHEHHbIX CaNibHUKOB:

HOwnameTp Bana go 50 mm 2 Kannm B MUHYTY
HOwnameTp Bana 50 ... 75 mm 3 Kanmnn B MUHYTY
OunameTtp Bana 75 ... 100 mm 4 kannn B MUHYTY
OnameTp Bana 100 ... 125 mm 5 kannv B MUHYTY
AnameTtp Bana 125 ... 160 Mm 6 Kannu B MUHYTY

O,IJ,HaKO npu nepekavnBaHM KOPPO3NOHHbBIX, 0663)KI/IpVIBaIOIJJ,VIX nin aGpa3VIBHbIX mMaTtepuanoB Takasa
npoTeYKa He XenaTtellbHa. B atom cny4dae calnbHUK crniegyeT noatdarmeatbe HaA MUHUMaArbHYH BENMUYUHY
npu paboTe Hacoca, 4Tobbl 0becneunTe HopMaribHoe YNNoTHEHUEe Npu paboTe nog AaBneHnemM nnm
npenoTBpaTnuTb NOCTyNIIeHne BO3ayxXa B peXXnmMme BCaCblBaHUA.

YTeuka TOKCUYHOR, KOppO3I/IOHHOIZ nnn p,pyroﬁ OMNacHOW XNOKOCTn vyepes yrniioTHeHne MOXeT Bbl3BaTb
I'IpO6J'IeMbI COBMECTUMOCTHN C KOHCTPYKUMOHHBbIMW MaTtepuranamm HaCcoCOB.

CnepayeT npegycMoTpeTh CIMB U3 callbHUKA, OCOOEHHO eCrnn HAcoC NUCMONb3yeTcs AN NepekavymBaHus
OMNacHbIX XXNOKOCTEN.

A Mpu perynupoBke canbHWKa Bo BpeMsi paboTbl Hacoca criegyeT cobrnoaaTb 0CTOPOXKHOCTL.

3.4 MexaHu4yeckue ynrnoTHeHUs1 — BCe HacocCbl

Ecnun Hacoc ocHalleH MexaHM4YecKkum YNNOTHEHNEM, MOXET I'IOTpe6OBaTI:CF| MCMosb30BaTb 6apbepHyro
XNOKOCTb AnA HeKOTopOI;I 4YacTu yNIIOTHEHUA. 3T10 cneayeT BbINOJTHATL B COOTBETCTBUU C MHCTPYKLUUNAMU
n3rotoBuTENnen YNINOTHEHUA.

Ecnun npuBoad He BXOOUT B KOMMJTIEKT NMNOCTaBKM HaAcoCa, TO MeéxXxaHn4eCcKoe ynriioTHeHne (I'IOCTaBJ'If-IeTCFI
omeano) [OOJTKHO ObITb YCTaHOBJIEHO O MOHTax)Xa peayKTopa 1 asurarterns.

3.5 3alnTHbIE KOXYXMU

Q B uensx o6ecneyeHnsi 6e30nacHOCTH Nocre BbINOSIHEHUsSI HeOGXOAUMbIX PEerynupoBOK BCe
3alUNTHbIE KOXYXM crieayeT YCTaHOBUTb Ha MECTO B HACOCHOM YCTaHOBKe.

3.6 CurHanusauuoHHble U perynupylowime ycTpoucTaea

Mepen TeM Kak NPUCTYNUTb K 9KCMyaTalMmn Hacoca, creayeT HacTPoOUTb BCE CUrHaNM3aLUnoHHbIE 1
perynvpyoLine ycTponcTBa B COOTBETCTBMM C KOHKPETHBIMU MHCTPYKLMSIMU Ha 3TU YCTPOMCTBA.

3.7 Pabouas Temnepartypa Hacoca

TemnepaTypa, 4O KOTOPOI HarpeBalTCs MOBEPXHOCTM HAacoca, 3aBUCUT OT Taknx hakTopoB, Kak
TemnepaTtypa TEXHONOIMMYECKON XXMOKOCTM 1 TeMnepaTypa OKpyxatloLen cpelbl Ha yYyacTke, rae YyCTaHOBIEH
Hacoc. M3BecTHbI MpUMepbI, Koraa TemrnepaTypa Hapy»KHOW NOBEpPXHOCTM Hacoca npeBbiwaeT 50 °C.

B aTux cnyyasx crniegyeTt U3BecTUTb 06 3TOM NepcoHan v UCnomnb3oBaTh NpeaynpexaatoLmne 3Haku 1
orpaxaeHus.
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3.8 YpoBHM WWyma
YpoBeHb 3BYKOBOro AaBrieHusi Npu paboTte Hacoca He npeBbiwaeT 85 ab Ha paccToaHumn 1 M OT Hacoca.

2. OTaBenuumHa onpepgerneHa and TunoBbIX YCJ'IOBI/IIZ MOHTaxa, 1 B Helh He 0bs3aTenbHO Y4TEH LWyMm,
co3gaBaembli OPYrMMUN NCTOYHUKaMK, U 3BYKOBbIE OTPa>XeHnA OT 30aHUN.

3. PekomeHpgyeTtcsa NnpoBepATb PaAKTUYECKNIA YPOBEHD LWyMa OT HACOCHOIO arperaTta npu ero ycTaHoBKe 1
3anycke B paboyeM pexume.

3.9 CMA3KA

Hacochil, coepxalpe noglmnnHuKn, cnegyeT nepnognydeckn ocmatpunBsaTtb A4 BblABIIEHUA HeobxoanuMocCTu
NOMOSNMHEHNSA KOHCUCTEHTHOW CMa3KW. I'Ipw HeobxoanuMocTu KOHCUCTEHTHYH CMa3Ky crnenyet nobaBnsaThb, Noka
KamMepbl C obenx CTOPOH NpokKaaku noaLnnHMKOB He 6y,El,yT 3anoJiHeHbl NPUMEPHO Ha OOHY TPETb.

Mepuoanyeckuin oOCMOTp NOALUMMHUKOB HEOOXOAMMO BbINOSHATL AN Nogaep)XaHus ux onTMManbHbIX
pabouunx xapaktepucTuk. Hanbonee uenecoobpasHo NPOBOANTL OCMOTP BO BPEMS PETYNIAPHOro
3annaHMpoBaHHOrO ocTaHoBa 060pynoBaHUS, BbINOIHAEMOrO B LieNsiX NPoBeAeHNst pernaMeHTHOro
TEXHUYECKOro 06CNyXMBaHUSA UK APYrnx onepauum.

OpHako, ecrnv Hacoc IKCMITyaTUPYeTCs B TPOMUYECKUX UIN APYTUX TSHKEMbIX YCIOBUAX, MOXKET noTpeboBaThCs
npoBoANTb OCMOTP Yalle. MNo3aToMy pekoMeHayeTcst onpeaeniTb NpaBunbHbIN rpadvk TEXHUYECKOTOo
06Cny>XMBaHNSA U NEPUOANYECKMX OCMOTPOB.

[na nononHeHns cnegyeT UCNONb30BaTb KOHCUCTEHTHY cmasky BP LC2 / Mobilgrease XHP 222 nnu ee
9KBMBAIEHT.

3.10 HacocHble arperaTbl

Mpwu pasbopke n nocnenytoLlen cOopke HaCOCOB crieayeT 3anoMmMHaTb NOCNeA0BaTENbHOCTb BbIMOMIHEHUS
onepauun.

1. Hapnexawmm o6pa3omMm COBMeCTUTE HAacoc 1 kopobky nepena.
2. WcnonbaynTte cooTBETCTBYOWME MY(PThI 1 BTYIKHN.

3. Wcnonb3ynte COOTBETCTBYOLIME PEMHN U LUKMBLI C TPEBYEMbIM HaTsXKEHUEM.
3.1 YucTtka nepeg paborton

i Hacocbl He Ans nuweBon NPOMbILLIIEHHOCTH

I'IpM BBOAE HOBOIo HacocCa B 3KCnJ1yatauuno i seBoae B pa60Ty HacocCa nocrie KanntaribHoro pemMoHTa
pekomMmeHayeTCA O4HNCTUTb HacocC nepen ero nepsbiM NnpuMeHeHneM B TEXHOJ10rM4eCKOM rnpouecce.

ii. Hacocbl 4ns nuweBon NpOMbILLNIEHHOCTHU

Ecnun Hacoc npegHa3HavyeH ana nepekadmBaHna nueBbiX NPOAYKTOB, BaXXHO obecneynTb ero YUCTOTY
nepen nepsbiM MNPpUMEHEHNEM.

MoaToMy BaxKHO, YTOObI YACTKA HA MecTe IKCMnIyaTaLlun NpoBoaMnach B criedytolLlee BpemMs:-
1. Mepea nepBbIM NPYMEHEHMEM Hacoca.

2. [locrne Toro kak B CMaynBaemyo obnacTtb Hacoca Aansi 3aMeHbl noBpexaeHHbIX KOMMOHEHTOB
Obinn yCTaHOBJ1€HblI HOBbl€ KOMIMOHEHTbI.

PeKomeH.qyemaﬂ npouegypa o4UCTKM Ha MecCTe 3aKr4daeTcd B cneayrowem:

[MpombiBKa pacTBOpOM kaycTmnyeckon coapbl: Micnonb3ynte pacteop LQ94 ex Lever Diversey unu
3KBUBANEHTHbIN 2%-HbIN pacTBop.

[MpombiBKa KMCNOTHBIM pacTBopoMm: Ncnonbaynte pacteop P3 Horolith 617 ex Henkel Ecolab unu
3KBMBANEHTHbIN 1%-HbIN pacTBop.

Mpouenypa:

1. TlpomonTe B pacTBope KaycTudeckomn coabl npu temnepatype 75 °C B TeveHne 20 MUHYT.
2. TpomowTe B Boge npu temnepatype 80 °C B TeveHme 20 MUHYT.

3. [pomownTe B kMCcnoTHOM pacTteope npu Temnepatype 50 °C B TedeHne 20 MUHYT.
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4. TlpomonTte B Boae npu temnepaTtype 80 °C B TedeHne 20 MUHYT.

*  3HadveHus pacxoda BO BpeMsi YACTKM Ha MecTe aKcnnyaTauuu (BCreacTene Bo3pactaHus paboyen
CKOPOCTM HacoCcoB) crieAyeT MakCUMU3NPOBaTb B LENaX AOCTUXEHUS HAUBbLICLLEN CTENEHN OYUCTKM.
[na yoaneHus 3arpsa3HeHnin n TBepabiX YacTUL, peKOMeHAyeTCs CKOPOCTb ouuLLaroLLen xuakoctm ot 1,5
m/c (4,9 dyTa/c) go 2 m/c (6,6 dyTalc). Hacochl, ocHalleHHble 6arinacHbIMM OTBEPCTUAMM AN YNCTKM Ha
MecTe aKCnnyaTaunmn, No3BONSAT YBENMYUTL pacxod 6e3 yBenvyeHnsa paboyen ckopocTu Hacoca.

° Vicnonb3oBaTb XMMUKaTbl HA OCHOBE 6eCI'IpVIMeCHOI7I aKTUBHOM KayCTVI‘-IeCKOIZ cOoAdbl N KNCNOT He
peKkomMmeHayeTcA. COOTBeTCTByEOLLWIe HUCTALWME BelecTBa cnenyet NpuMeHATb B COOTBETCTBUN C
YKa3aHuamMm nx N3roToBUTENEN.

° Bce YNJNOTHEHUA U NPOKIMaaKn, CHATbIE BO BpeMA TEXHNYECKOro O6CJ'Iy)KVIBaHVI9|, crnenyet 3aMeHUTb
HOBbIMU OeTanamun.

° BHyTpeHHI/Ie getanun Hacoca cnenyet peryndapHo ocMaTpuBaTb AJ1A MPOBEPKU UX COOTBETCTBUA
Tpe6OBaHM$|M I'IpOMbILIJJ'IeHHOI;I CaHUTapun N rMrneHbl 1 Npun HEeobX0ANMOCTN 3aMeHATb. OTO 0COBEHHO
OTHOCUTCA K 311TaCTOMEPHbIM KOMIMNOHEHTAM U YNJIOTHEHUAM.

OauvH UnKn cocTouT n3 YyeTblpeXx cTagun, n pekoMeHOyeTCcd NCNoJb30BaTb 3TOT UMK ANA O4YUCTKU
HacocCa, nepen 1eM Kak BBECTU €ro B 3KCnyiyatayunio and nepekadmBaHna nmleBbiX NPOOYKTOB.
Mocne BBOAa Hacoca B JKCnyaTauunio npouecc YNCTKu 6y/:|,eT 3aBuceTb OT BapunaHTa NnpuMeHeHn4A
Hacoca. I'IoaTomy nosnb3oBaTenNb AOMMKEH ObITb yBEepeH B TOM, 4YTO npouenypbl YHACTKU, NPUMEHAEMbIE UM,
COOTBETCTBYHIOT YCIIOBUAM 3KCMJ1yaTauun, Ha KOTOpble pacC4nTaH HacocC.

3.12 B3pbiBoonacHble NPOAYKTbl U1 onacHble atMmocdepbl

B HekoTOpbIX Criyvasix 3akaduvBaeMbIl TPOAYKT MOXeT OblTb onaceH As 340POBbs NepcoHana.
Mpun Takmx BapnaHTax yCTaHOBKM HACOCOB crieayeT obecrneuntb Haanexatlyto 3awuTy 1 UCnonb3oBaTb
npeaynpexaatowme Tabnuykm gns obecneyeHns 6e3onacHoCTU nepcoHana u ycTaHOBKU.
3.13 OTtBepcTuA ansa gocrtyna
Q Ecnu B Hacoce umeroTcsi OTBEpPCTUA ANA A0CTyna, nepea yaaneHnemM 3acopoB BHYTpU
06opynoBaHNA TpebyeTcA BbINONHUTL cneaylowee:
1. OcTaHoBUTE HAcOC U OTCOEAUNHUTE Ero OT ANIEKTPOCETMW.
2. HapeHbTe 3aluTHYO cneyoaexay, ocobeHHO ecnu nepekaymMBaeTcsl BpeAHbIN NPpoayKT.

3. OCTOPOXHO CHMMUTE KpbILLKY ANst 4OCTyNa, UCMOMb3ys, rae 3T0 BO3MOXHO, CIIMBHbIE NOAA0HbI A5s
cbopa nponvBoB NPoAyKTa.

Mcnonb3oBaTb XMMUKaTbl HA OCHOBE 6ecnpwmeCH017| aKTUBHOM KayCTMHeCKOVI coAbl N KUCNOT He
peKkomMeHayeTCA. COOTBeTCTByI'OLLWIe HUCTALWME BellecTBa cnenyet NpuMeHATb B COOTBETCTBUN C
YKa3aHuamMm nx N3roToBUTENEN. OTBepCTVIFl 054 4OCTyna no3BOoNIAKT YCTPaHATb 3aCOpPbl U OCMaTpuBaThb
KOMMNOHEHTbI BHYTPU BcachbIBaloLLEN KaMepbl. ! OTBEPCTUA HENb3A BOCMPUHNMATb KaK 3JTEMEHTHI,
nossondwuwmne pa306paTb HacocC. I'Iepep, TEM KaK BKITHOYNTb HACcOC, yCTaHOBUTE KPbILLWKN HA MeCTO, 3aMeHUB
CTapble NpokKnagkn HOBbIMW.

3.14 Perynupyembie ctaTopbl

Ecnu B HAacCOCHOI yCTaHOBKE UCMOMb3YTCS PErynmpyemMble CTaTopbl, TO AN PErYIMPOBKA 3aXKUMHbIX
YCTPOWCTB TpebyeTcs BbINOMHUTL Crieaytolime onepauum.

COBOopoYHbIN y3en perynupyemMbix CTaTOPOB PacCUYMTaH Ha NPUoXeHne paBHOMEPHOW CUMbl CXXaTus no
nepuMmeTpy ctatopa. OTOT y3en UCNOoMb3yeTCs, Koraa Nnpon3BoaMTENbHOCTb HacoCa CHMXKaeTCsl BCneacTemne
n3HoCa geTanen 4o HegonyCTMMOro YPOBHS, U CNYXUT AN BOCCTAHOBIIEHMSI HOpPManbHOro Tpebyemoro
pacxofa npu pabote Hacoca.

CxaTve cTatopa MOXHO YBENUYNUTb CrieaytoLmm o6pasom:
1. OcnabbTe 6 CTONOPHBLIX BUHTOB Ha NOMOBMHY 0GopoTa.

2. 3artarmBanTte 8 3aXXMMHbIX BUHTOB, NOKa He BydeT BbIMOMHEHa perynMpoBka, AonycTumas B pesynbraTe
OTNyCKaHUSA CTOMOPHbIX BUHTOB.

3. MMoeTopsiiTe onepauun 1 1 2, Nnoka NPOM3BOANTENBHOCTb HAacoca He GyAeT BOCCTAHOBIEHA 0 NPEXHEro
YPOBHSI.
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TIPUMEYAHUE HenpemeHHbIM ycriogueM npu pe2ysiuposkKe cmamopa siesisiemcsi mo, Ymo K
cmamopy donyckaemcs npuknadbieamb MOJILKO MaKoe ycusiue, Komopoz2o 6ydem
docmamo4HoO OJis1 B0CCMaHOB/IeHUs HOpMaJibHOU npou3eodumesibHOCMU Hacoca.
3amsizusaHue cmamopa ¢ Uu3bbIMOYHbLIM yCcuUsIUeM MOoXem fpusecmu K
noepexdeHuro npusoda ecsedcmeue nepezpysku. loamomy npu ebinosIHeHUU
makol peaynupoeku ciedyem cobs1r00amb 0cobyro 0CMOPOXHOCMb.
PekomeHOyemcsi 8bIMOJIHAAMb peaylupoeKy 80 epemMsi pabombl Hacoca u
KOHmMposiuposams NokKa3aHusi pazeusaemMoll UM MOWHOCMU.

CHATUe perynupyemoro cratopa:

I'Ipou,e,u,ypa CHATUA perynmpyemMoro ctatopa naeHTtn4Ha npouenype CHATUA CTaH4apTHOro ctatopa, 3a
WCKJTlO4EeHneM TOro, 4T1o nepen CBMH4YMBaHMEM CcTaTopa C poTopa Tpe6yeTc;| CHATb 3aXWMHbI€ MNaCTUHbI.

OTO MOXHO caenaTb, BbIBUHTUB 3a)XMMHble BUHTbI, 3aTEM BbICBO60OAMB 3aXNUMHYI NMNacTuUHY, NCNonb3y4A
CTOMOPHbIE BUHTbLI B Ka4eCTBe JOMKPATOB U CHAB 3a>XUMHbI€ MIacTUHbI.

Onsa C60pKM BbIMNOJIHUTE onepauunn, O6paTHbIe TEM onepaundam, KotTopble ObINK BbINOMHEHbI npun pa36op|<e.

3.15 TexHU4Yeckoe 0O6CnyXMBaHUe N3HALUMBaAEeMbIX KOMMNOHEHTOB
3.15.1 Potop m ctatop

CTeneHb U3HOCa 3TUX KOMMOHEHTOB 3aBMCUT OT MHOMMX (DAKTOPOB, B YaCTHOCTH, OT CTENEHU abpa3vBHOCTY
npoaykTa, paboyeit CKOpocTM Hacoca, AaBrneHus 1 T.n. Ecnv npousBoguTensHOCTL Hacoca CHU3UNach Ao
HeJonyCTUMOrO YPOBHS, BO3MOXHO NOHAA06UTCS 3aMeHUTb OAUH U3 3TUX KOMMOHEHTOB UM 06a KOMMOHEHTa
cpasy.

3.15.2 MpuBogHoOM Ban - canbHUK

CTteneHb n3HOCa canbHUKa 3aBUCUT OT Takmx DakToOpOB, Kak cTeneHb abpa3mBHOCTM NpoaykTa n paboyas
CKOPOCTb Hacoca. PerynapHoe BbINOMHEHNE TEXHNYECKOro 06CnyXnBaHmsa canbHUKa NO3BONUT NPOANUTL
cpok cnyx6bl Bana. Ecnv goctyn K ynnoTHeHMIO Bana 3aTtpyaHeH, HeobxoAuMO 3aMeHUTb Kak CarbHUKOBOE
yNNoTHeHue, Tak 1 cam Barn.

3.15.3 LWapHupbl coeanHUTENbHbIX LUTOKOB

PerynsipHoe BbINOSIHEHWE TEXHUYECKOTO 0OCNYXMBAHWS 1 CMAa3KU NO3BOMUT MaKCUMaribHO NPOASMTbL CPOK
Cny>0bl LUAPHUPOB.

I'Ipvl 04eBMOHOM M3HOCEe NoHagobuTca 3aMeHUTb OANH uUnn oba CﬁOpO‘-IHbIX y3na wapHunpoB 1, BO3SMOXHO,
COEAVNHUTENbHbIN LUTOK.

[ns makcMmanbHOro nNpoAneHust cpoka cry6bl BCex LapHUPHbLIX KOMNOHEHTOB JOCTaTOYHO 3aMeHNTb BCe
LIapHUPbI (OUPMEHHbIMK aeTanamu Sulzer.

3.15.4 Hacocbl ¢ rM6kuMu NnpuBoOAHLIMM Banamm

B npmBoae TpaHCMNCCUnN Taknx HaCcoCoB HET U3HaLLIMBaeMblX KOMIMOHEHTOB, KOTOPbIE Tpe6yeTcs| 3aMEHATDb,
O[HaKo, eCli BO BpeM4d TeKyLllero ocMoTpa 6yp,eT BbIABIIEHO, YTO BaJ1 UMeET BUANUMbIE NMOBpeXaeHNA 1
,u,ecbopmau,mo UITN 4TO NOoBpeXaeHo 3allnTHOE NOoKpbITUeE, COOTBeTCTByPOLLI,I/IIZ KOMMNOHEHT cnenyeTt 3aMeHUTb
BO n3bexaHne HeoXnaaHHbIX MONOMOK.

3.16 MexaHu4yeckue perynatopbl YacToOTbl
CM. MHCTPYKLMM NPOMN3BOAUTENS.

[aHHoe O60py,CI,OBaHVIe Tpe6yeT perynapHoro TeXxHn4eckoro 06Cﬂy)Kl/IBaHl/Iﬂ, KakK npaBuIio, BKro4awuwero
eXeHeellbHYH peryrmpoBky BO BCeEM nana3oHe pa60‘-ll/IX CKOpOCTeVl.
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16 YkasaHus No ycTaHOBKe, IKCNryaTaluMm U TEXHUYECKOMY 0GCNyKMBaHUIO
(MepeBoa opUrMHaNbHbIX MHCTPYKLUIA) s U L z ER

BuHTOBOW Hacoc ans ctouHbIx Bog PC

4.0 C6opka n pasdbopka

Pasgenbl 13 - 16 onucekiBaeTcs paboTty no cbopke n geMoHTaxy Hacoca. HagexHo 3akpenuTte Bce
KpenexXxHble getanu. ﬂOJ‘I)KHbI COGJ‘I}O,EI,aTbCFl YKa3aHHbl€ MOMEHTbI 3aTAXKN.

4.1 Cnus

CnvBHOE OTBEPCTME MOXET ObiTh BbIMOSIHEHO HA BCACbIBAOLLEN Kamepe U/UM Ha KOHLEBOW KpbILLKe.

4.2 Mcnonb3oBaHMe KOMNOHEHTOB, He 0[06PEHHbIX UNTU HE U3roTaBNIMBaeMbIX KOMMaHuen
Sulzer

Hacoc n ero KOMNOHEHTbI pacc4ynTaHbl Ha 6630I'IaCHyI-0 aKcnyaTtauuno Hacoca B COOTBETCTBUU C
TpGﬁOBaHVIFlMI/I 3aKoHOoOaTeslbHbIX HOPM.

Kak cneacTeue, komnaHus Sulzer 3asiBNsieT, YTo akcniyataums Hacoca 6yaet 6e3onacHoii, ecnu Hacoc ByaeT
NCMOMb30BaH B YCMOBUSIX, ONpeaeneHHbIX B 3asBNeHnn 0 COOTBETCTBUM, NOCTaBMNAEMOM B KOMMMEKTE C
HaCTOALLMM PYKOBOACTBOM.

Vicnonb3oBaHue Ha 3aMeHy KOMIMOHEHTOB, HE Oﬂ,OGpGHHbIX UIX He U3roTaBMBaeMbIX koMnaHnen Sulzer,
MOXET OTpMUAaTEJIbHO CKa3aTbCA Ha 6es3onacHocTn JKcnJiyataunm Hacoca un, Kak cnencrteume, ctatb
MCTOYHUNKOM ONAaCHOCTU KaK OJ14 onepaTtopoB, Tak U A5A OGOpyD,OBaHVIﬂ. B atom Cly4yae yka3aHHoOe
3asBneHne CTaHOBUTCS HEAENCTBUTENbHbIM. Kpome TOro, npun ncnosfib3oBaHMM CMEHHbLIX KOMMNOHEHTOB, HE
O,El,O6p€HHbIX UIM He M3roTaBMBaeMbIX koMnaHnen Sulzer, 6yp,eT adHHyInMpoBaHa rapaHTud, onpeageneHHas B
pasgene c onncaHnem CpoKkoB “ YCJ'IOBI/IIZ NMOCTaBKMW.

4.3 3amMeHa U3HOLEHHbIX KOMMOHEHTOB

Q Mpoun3Boasa 3aMeHy M3HOLLEHHbLIX KOMMOHEHTOB, NoXanyicra, obecneyste UX yaaneHue B
COOTBETCTBMM C MECTHbLIM 3aKOHOAATENbCTBOM 06 OXpaHe okpyxatowen cpedbl. Ocobyio
OCTOPOXHOCTb CreayeT NposBnATh NPY yaaneHnn cCMasoUHbIX MaTepmarnos.
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Yka3aHusi No ycTaHOBKe, 3KCMyaTauum U TexHMYeckoMy obenyxuBanuo 17
su LZER (MepeBop opUrMHanNbHbIX NHCTPYKLMIA)

Bu1HTOBOW Hacoc Ans cTouHbIx Bog PC

5 Kop Hacoca

Twun Hacoca BWHTOBOW ANS CTONHBIX BOA, M
22 m3/yac npu 1000 o6/mMuH
37 m3/4ac npu 800 06/MuH
57 m3/yac npn 700 06/MyH
79 m3/4yac npu 600 06/MuH
97 m3/4ac npu 500 06/MuH
125 m3/yac npu 450 06/mMyH
165 m3/4ac npu 400 06/mMyH
225 m3/vac npu 350 06/MuH

Tunopasmep

w(»|lo|lo|N|o|a|s

OpHOCTyneHYaTbI paclunpeHHbIi war, 4-6 6ap

OpHocTtyneHyatbll, 6 6ap

CtyneHu Hacoca (Makc. faBneHue) -
[ByxcTynenyarsin, 12 6ap

AN (= |-

YeTbipexcTyneHyaTbiv, 24 6apa

YyryH C

Matepuman kopnyca
Hepxasetowwas ctanb S

JlermpoBaHHas ctanb ¢ MY 1

Bpawarowmecs getanm Hepxagetolasi ctans AISI 316 2

Hepxagetowas ctanb AISI 316 + MY 3

Mk O (kpynHoraGapuTHbIiA)

Mk 1 7
Paamep potopa (cTaHpapTHbIN)

Mk 3 (Temneparypa)

m(O|(X>»| N

Mk 5 (Temnepartypa)

HaTtypanbHbin kayuyk
angm

BbICOKOHACbILEHHBIN HUTPUI

HuTtpunbHbIi HEP

Martepuman ctatopa dTopanactomep / ButoH

MmnanoH

Benbin HEP

[MonunacTep Ha ypeTaHOBOW OCHOBE

<[ =x[s|z[<|a|c|m|[>

[Monuacump Ha ypeTaHOBOW OCHOBE

MexaHnyeckoe ynnoTHeHne
Tuvn ynnoTtHeHus

CanbH1KOBOE YNNOTHEHUE P

BapunaHTbl KOHCTPYKLIMOHHOIO Paswmep kopnyca A 1
ncnonHexus Pa3wmep kopnyca B 2

Mpumep: C XL C3 ARM2
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18 YkasaHusA no ycTaHOBKe, 3KCrylyaTaLum U TEXHMYECKOMY ObCryXmBaHUIO
(MepeBoa opUrMHaNbHbIX MHCTPYKLUIA) su Lz ER

BuHTOBOW Hacoc aAns cTodHbIix Bog PC

6 PekomeHAyeMble TOYKU CTPOMNOBKU
4 8
120°
MAX
1 7
]

2
120°
MAX
] oo
—— :
3 O,
4

Puc. 2. pekomeHOyeMble TOYKU CTPONOBKMU

* Cy)KeHne
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Yka3aHusi No ycTaHOBKe, 3KCMyaTauum U TeXHUYecKoMy obenyxuBaHuo 19
su LZER (MepeBop opUrMHanNbHbIX NHCTPYKLMIA)

Bu1HTOBOW Hacoc Ans cTouHbIx Bog PC

7 Bec Hacoca n 6bICTpOU3HaLIMBaKOLWMXCH YacTen (Kr)
CoeauHutenbHaa  CoeauHuTenbHas
Mopenb Hacoc Cratop Potop wranra/ wtaHra / Ban
CoeguHeHne CoeguHeHue
M41 34.0 3.5 2.6 1.2 1.3 1.7
M42 46.0 71 4.5 1.2 1.3 1.7
M44 72.0 14.0 9.2 2.4 2.7 3.1
M4L 42.0 7.1 4.5 1.2 1.3 1.7
M51 50.0 6.3 4.9 1.2 1.3 1.7
M52 70.0 12.4 9.1 24 2.7 3.1
M54 106.0 24.5 18.0 4.9 4.9 4.4
M5L 57.0 12.3 8.8 1.2 1.3 1.7
M61 77.0 11.0 8.4 2.4 2.7 3.1
M62 100.0 21.5 15.4 4.9 2.7 4.4
M64 186.0 42.5 30.2 12.3 17.9 8.7
M6L 94.0 5.0 15.3 2.4 2.7 3.1
M71 107.0 17.4 13.3 4.9 4.9 4.3
M72 150.0 34.3 24.5 4.6 4.9 4.3
M74 258.0 68.0 48.9 15.3 21.7 8.7
M7L 148.0 34.3 24.5 4.6 4.9 4.3
M81 112.0 23.1 17.9 6.2 4.9 4.3
M82 176.0 24.6 33.7 12.3 17.9 8.7
M84 297.0 87.0 65.7 15.3 21.7 9.5
M8L 171.0 45.0 33.0 6.2 4.9 4.3
M91 181.0 41.7 25.8 12.3 17.9 8.7
M92 292.0 65.9 47.6 12.3 17.9 8.7
MOL 276.0 67.2 47.6 12.3 17.9 8.7
MA1 221.0 374 38.8 12.3 17.7 8.7
MA2 361.0 74.4 72.4 15.3 21.7 9.5
MAL 307.0 74.4 71.4 12.3 17.9 8.7
MB1 355.0 64.5 68.1 15.3 21.7 9.5

MBL 479.0 122.9 126.8 15.3 21.7 9.5
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20 YkasaHus no yCcTaHOBKe, JKcniyaTaumm U TexHn4eCKomy OGCHy)KMBaHIMO

(MepeBoa opUrMHaNbHbIX MHCTPYKLUIA)

SULZER

BuHTOBOW Hacoc ans ctouHbIx Bog PC

8 KapTa AMarHOCTUKMU
Mpu3Hakun Bo3MOXHble NPUYUHDI
1. HA BbINYCKE HET NPOAYKTA 1.2.3.7.26.28. 29.
2. CHWKEHWE NPOU3BOANTENLHOCTH 3.4.5.6.7.8.9.10.22. 13. 16. 17. 21. 22. 23. 29
3. MPOQOYKT MOCTYMAET HA BbIMNYCK C MEPEBOSAMM 3.4.5.6.7.8.13.15. 29.
4. TOCIE MNYCKA HE BbINONMHAETCSA 3AIUBKA 3.4.5.6.7.8.13.15
5. HACOC OCTAHABIMBAETCA CPA3Y MOCJIE MYCKA 8.11.24.
6. MEPEIPEB HACOCA 8.9.11.12.18.20
7. TEPEIPEB OABUTATENSA 8.11.12. 15. 18. 20.
8.  HACOC MNOTPEB/AET M3BbITOYHYIO MOLHOCTb 8.11.12.15.18. 20
9. LWYM W BUBPALNSA 3.4.5.6.7.8.9. 11. 13. 15. 18. 19. 20. 22. 23. 27. 31
10. W3HOC HACOCHOTO JMEMEHTA 9. 11.
1. HELOMNYCTUMbIV MISHOC CAJTbHUKA UM YNNOTHEHWA 12. 14. 25. 30.
12.  MPOTEYKA CANBHUKA 13. 14,
13, 3AKNMHWBAHWE 9.11.12. 20.

MepeyeHb NPUYNH

1.
2.
3.

1.

12.

13.

14.

15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.

29.
30.

31.

HenpaBunbHoe HanpaBneHWe BpaLleHNs!
He BbInonHsieTcs 3anuBka Hacoca

HepocraTouHas Bbicota cTon6a XuakocTv nog
BcacblBaloLLMM naTpyBkoM Hacoca

I'Iapbl npoAyKTa NocTtynarT B JIMHUIO nogadvyn

B nuHuio nogaym noctynaert Bo3gyx

HepocTaTouHbI HAanop HazA BbiMyCKOM NUTAIOLLEro pe3epByapa
3akpbIT UK 3aCOpPeH BCacbIBaOLNIA KNanaH ¢ cetyaTbiM
dunsTpom

BsskocTb npoAyKTa Bbille HOMMHarnbHOM

Temneparypa npoayKTa BbllLle HOMUHAMbHOW
BsizkocTb NnpoaykTa HUXe HOMUHaNbLHOW

JJ,aBneHme HarHetaHus Bbllle HOMWUHaNbHOro
CanbHuk 3aTAHYT C N30bITOYHBIM MOMEHTOM

CarnbHuK 3aTAHYT C MOMEHTOM MeHbLUe Tpebyemoro
HepocTtaToyHas npoMbIBKa CanbHMKa

Paboyasi ckopocTb Hacoca Bbillie HOMUHANBLHON
Pabouyasi ckopocTb Hacoca HuKe HOMUHATBbHOW
[Mpockanb3biBaHe peMeHHOro npueoaa
HecoBmelueHne MydTbl

HeHapexHoe kpenneHne Hacoca ¢ NPUBOAOM

M3Hoc unu otkas nogLumnHuka Bana

M3HOLLEH HacOCHbIN 3reMeHT

Brbpauus npenoxpaHuTensHoro knanaxHa
HenpasunbHas yctaBka NnpefoxpaHUTENbHOrO KnanaHa
Hu3koe HanpsbxeHne

[MpoHukaHwe npoaykTa B 06nacTb ynnoTHeHUS

Bbixog us ctposi TpaHcMuccum

OTpuuaTtenbHoe AaBneHne HarHeTaHNs U 04eHb HU3KWIA Hanop
3acopeH Bbixod/knanaH 3aKkpbIT

[MoBopoT cTatopa
M3Hoc HabvBkK canbHWKa

KnuHoBble pemMHu

[OencTBusi No ycTpaHEeHUo

1. BbINONHWUTL peBepcUpoBaHue ABuUraTens

2. CTpaBuTb BO34YX WMV ras U3 CUCTEMbI

3. TloBbICKTb HaMoOp Ha Bcace Wi NOHU3UTb CKOPOCTb U
Temneparypy

4. YBenuuuTb BbICOTY CTONOA XUAKOCTU NOA,  BCachiBaOLLMM
naTpybkom Hacoca (cm. n. 3 BbilLe)

5. [MpoBepuTb TPyOHbIE CTLIKU, OTPErynMpoBaTh CanbHUK

6. MoaHATL pe3epByap, yBenM4uTb pasmep Tpyobl

7. MpouYncTTL BCAChIBAOLLYO MUHUIO U BCacklBaloLue
KnanaHbl

8. YMeHbLINTL paboyyto CKOPOCTb Hacoca W(Mnn) yBennyinTb
Temneparypy

9.  OxnaguTb NpoayKT

10.  YBenuunTb pabouyto CKOPOCTb Hacoca N(Unn) yMeHbLUNTL
Temneparypy

11.  TNpoBepuTb NNHUIO HAarHETAHNSA Ha HanM4ne 3acopoB

12.  OTperynupoBatb CanbHUK (CM. MUHCTPYKLMMW MO
3KCMnyaTauum 1 TEXHNYeCKoMy 06CnyXnBaHuio)

13.  OTperynupoBarb CanbHUK (CM. MUHCTPYKLWMW MO
3KCnnyaTauum N TEXHUYeCcKkoMy obCnyxuBaHuio)

14. Y6eauTbcsa B TOM, YTO XMAKOCTb CBOOGOAHO NpOTEKaeT B
YNoTHeHWe

15.  YMeHbLwUTb pabouyto CKOpoCTb Hacoca

16.  YBenuuntb paboyyto CKOpOCTb Hacoca

17.  TMoaTaHyTb pemMHu

18. [poBepuTb 1 OTPErynupoBaTb COBMELLEHME

19. TpoBepuTb 1 NOATAHYTb BCE KPEnneHus Hacoca

20. 3ameHUTb NOALMMHUKN

21. YcTaHOBWUTb HOBble AeTanun

22. [poBepuTb COCTOSIHME KMnanaHa, yCTpaHWUTb HEUCNPaBHOCTb

23. 3aHOBO OTperynvMpoBaTb CxXaTue Npy>XuHbl

24. TlpoBepuTb HanpsbKeHUe 1 pasmepbl MPOBOAOB

25. [lpoBepuTb COCTOSIHWE U TUM YMIIOTHEHWS

26. [lpoBepuTb 1 3aMEHUTb BbILLEALUNE U3 CTPOSI KOMMOHEHTbI

27. Cnerka 3aKpblTb HarHeTaTenbHbIN KnanaH

28. W3meHuTb HanpaBneHne BpalleHnsi Hacoca,
OTperynupoBaTb yCTaBKy NpefoXpaHUTENbHOro Knanaxa,
YCTPaHWUTb 3acopbl

29. 3aMmeHWTb U3HOLLEHHblE AeTanu, NOATSHYTb 6onThl cTaTopa

30. TNpoBepuTb Ban Ha U3HOC U NpU HEOBXOAMMOCTU 3aMEHNUTL
ero

31. TpoBepuTb 1 OTPerynMpoBaTh HaTSHKEHNE UM 3aMEHNUTb

pemHu
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Yka3aHusi No ycTaHOBKe, 3KCnnyaTauum U TexHu4eckomy obenyxuBanuo 21
(MepeBop opUrMHanNbHbIX NHCTPYKLMIA)

SULZER

Bu1HTOBOW Hacoc Ans cTouHbIx Bog PC

9 CcbInkn Ha HoOMepa YepTexen
9.1 M41 v nocneayrowme moaenu, 3a ucknroyeHnem M82
Ccbinka OnucaHue Ccbinka OnucaHue
Ha Ha
yepTex yepTex
01A Kopnyc P104 BonT ¢ WecTurpaHHom rornoBKowm
06A Tabnuyka saBoackas (SOG) P105 [anka wecTturpaHHas
06B Tabnuuka 3aBoackas (DOG) P106 LLlanba nnockas kpyrnas
10A YNnoTHEHWE TOpLOBOE P107 LWan6Ga npy>xMHHas
15A Konbuo macnoot6onHoe P109 [anka wecTturpaHHas
20A CanbHUK ynnoTHUTENbHbIN P201 3arnylka KoHuyeckas
20D YNnoTHEHWE KaMepbl BCacblBaHNSA P202 3arnyLuka KoHn4eckas
22A Ctarop P301 BUWHT C ronoBkow Nof TOPLOBLIN KoY
23A Kamepa BcacblBaHuS P302 Nyloc ranka
23C dnaHey paclwmpuTens Kamepbl P401 KonbLo ynnoTHUTENbHOE
BCacblBaHUA (CO CTOPOHbI cTaTopa) P402 KonbLo ynnoTHuTensHoe
23D OneMeHT pacLuMpuTenst Kamepbl P403 KonbLio ynopHoe cnupansHoe
BCaCbIBaHUA (CO CTOPOHbI NpMBOAA) P404 KonbLio ynopHoe cnupansHoe
23E [Nonykamepsbl BcacbiBaHUS P405 Konnavok ynnoTHeHUs Taru
24A KpblLka P406 Konnayok ynnotHeHus T4aru
25A Potop P501 3arnyLka KoHn4eckas
26B Tara npoaonLHO-CBEPTHON MYThI P502 BonT C WecTurpaHHomn rorioBKown
(co cTopoHbI poTopa) P503 Wnunbka
26C Tara npogonbHO-CBEPTHON MY(DThI P504 LWanba nnockas kpyrnas
(co cTopoHbl Bana) P505 [anka wecTturpaHHas
27A BTynka coeguHUTENbHON TAru P506 KynonooGpasHas ravika
27B BTynka coegnHUTENbLHON TArM P507 BonT ¢ WwecTurpaHHom ronoskow
28A KpblLllKa repmeTnyHas P508 LWnuneka
28B KpbilwKa repmeTnyHas P509 LWan6Ga nnockas kpyrnas
29A Lnnnbka coegmMHUTENBbHON TArm P510 [anka wecTturpaHHas
29B LLnunbKka coeanHUTENbHON TArm P511 Kynonoo6Gpa3sHas ravka
29C LUTndbt yunuHapudecknin P512 BUWHT € ronoBkor nog TOPLOBLIN KITHoM
32A Ban npunBoga P513 KynonoobGpa3sHasi ravka
42A MacnooTpaxatens P514 KonbLo ynnoTHUTEeNnsHoe
62A Hoxxka onopHas P515 Wnunbka
65A [epxatenb TOpLOBOro ynioTHEHNUS P516 LWanba nnockas kpyrnas
66A KonbLo ynopHoe P517 LWan6a npy>xmHHas
75A Potop/BTYynka Bana P518 [anka wecTturpaHHas
75B Potop/BTYnka Bana P519 3arnyLka KoHn4eckas
76A CTtartop 3axunm P533 KonbLo ynopHoe cnupanbHoe
P601 BbonT ¢ WwecTnurpaHHoOn ronoBKom
P602 LWan6a npy>xMHHas
P603 LWan6a nnockas kpyrnas
P604 [arka wecturpaHHas
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22 YkasaHuA No ycTaHOBKe, IKCNyaTaLumn U TEXHUYECKOMY 06CryXUBaHUIO
(MepeBoa opUrMHaNbHbIX MHCTPYKLUIA)

SULZER

BuHTOBOW Hacoc ans ctouHbIx Bog PC

9.2
Ccblinka OnucaHue Ccblinka OnucaHue
Ha Ha
yepTex yepTex
01A Kopnyc P104 bonT ¢ WwecTurpaHHoOn ronoBKom
01C Kopnyc adaptor P105 [anka wecTturpaHHas
06A Tabnuyka 3aBogckas (SOG) P106 LWan6a nnockas kpyrnas
06B Tabnunyka 3aBogckasa (DOG) P107 LLlanba npy>xMHHas
10A YNnoTHEHWE TOpLIOBOE P109 [arka wecturpaHHas
15A Konbuo macnoot6onHoe P201 3arnyLka KoHn4yeckas
20A CanbHUK ynnoTHUTENbHbIN P202 3arnyLlika KoHnyeckas
20B CanbHVK yriOTHUTENbHbIN P301 BUWHT € ronoBkor nog TOpLOBLIN KITHoY
20D YnnoTtHeHWe nonykamepbl BCacbiBaHWS P302 Nyloc ranka
22A Cratop P401 Konbuo ynnoTHUTENbHOE
23A Kamepa BcacbiBaHUS P402 KonbLo ynnoTHUTensHoe
23C dnaHew pacmpuTens Kamepbl P403 KonbLio ynopHoe cnupansHoe
BCacblBaHUA (CO CTOPOHbI cTaTopa) P404 Konbuo ynopHoe cnupanbHoe
23D OneMeHT pacLuMpuTenst Kamepbl P405 Konnavok ynnoTHEeHUs Tarun
BCaCbIBaHUA (CO CTOPOHbI NpMBOAA) P406 Konnayok ynnoTHeHus T4ru
23E [Monykamepa BcacbiBaHWA P501 3arnyLika KoHnyeckas
24A KpbiLka P502 bonT ¢ WwecTurpaHHoOn ronoBKom
25A Potop P503 Lnunbka
26B Tara npogonbHO-CBEPTHOW My(DThI P504 LWan6a nnockas kpyrnas
(co cTopoHbI poTopa) P505 [anka wecTturpaHHasi
26C Tara npogonbLHO-CBEPTHON MY(ThI P506 Kynonoob6pasHas ravika
(co cTopoHbl Bana) P507 BonT ¢ WecTurpaHHom rofoBKowm
27A BTynka coeguMHUTENbLHON TAMM P508 Lnunbka
27B BTynka coeguMHUTENbHON TAMM P509 LWanba nnockas kpyrnasi
28A Kpblllka repmeTnyHas P510 [anka wecTturpaHHas
28B KpbllLlka repmeTuyHas P511 KynonoobpasHas ravka
29A LLnnnbka coegnHNTENbHOM TArN P512 BWHT ¢ ronoBkow Nog TOPLOBLIN KN4
29B LLnunbKka coeanHUTENbHON TArm P513 Kynonoo6Gpa3sHasi ravka
29C LUTndbt yunmHapudeckuin P514 KonbLo ynnoTHuTensHoe
32A Ban npueoga P515 LWnunbka
42A MacnooTpaxarernb P516 Lanba nnockas kpyrnas
62A Hoxxka onopHas P517 Lan6a npy>xuHHas
65A [epxartenb TopLoBOro ynjioTHEHUS P518 [anka wecturpaHHas
66A KonbLo ynopHoe P519 3arnyLika KoHnyeckas
75A PoTop/BTynka Bana P520 Wnunbka
75B Potop/BTYynka Bana P521 LLlanba nnockas kpyrnas
76A CTtarop 3axunm P522 LWanba npy>xMHHas
P523 [anka wecTturpaHHas
P524 Wnuneka
P533 KonbLo ynopHoe cnupanbHoe
P601 bonT ¢ WecTurpaHHoOn rofioBKom
P602 Lanba npyxunHHas
P603 LWan6a nnockas kpyrnas
P604 arka wecturpaHHas
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9.3 M91 n nocneayowme

Bu1HTOBOW Hacoc Ans cTouHbIx Bog PC

Ccblinka OnucaHue Ccbinka OnucaHue
Ha Ha
yepTex YyepTex
01A Kopnyc P104 bonT ¢ WecTurpaHHoOn ronoBKom
06A Tabnuyka 3aBogckas (SOG) P105 anka wecTturpaHHas
06B Tabnwuyka 3aBogckasa (DOG) P106 LWan6a nnockas kpyrnas
10A YNnoTHEHWE TopLOBOE P107 LLanba npy>xMHHas
15A KonbLo macnootbonHoe P109 [arka wecturpaHHasa
20A CanbHUK ynnoTHUTENbHbIN P201 3arnyLka KoHnyeckas
20D YNrnoTHeHWe KaMepbl BcacbiBaHWSA P202 3arnyLka KoHuyeckas
22A Crarop P301 BWHT C ronoBkown nog TOpLOBLIN KIHOY
23A Kamepa BcacbiBaHUA P302 Nyloc ranka
23C dnaHey paclmpuTens kamepbl P401 KonbLo ynnoTHUTENbHOE
BCACbIBaHUSA (CO CTOPOHbI cTaTtopa) P402 KonbLo ynnoTHUTENbHOE
23D OneMeHT paclumMpuTenst Kamepbl P403 KonbLio ynopHoe cnupansHoe
BCaCbIBaHUA (CO CTOPOHbI NpMBOAA) P404 KonbLio ynopHoe cnupansHoe
23E lMonykamepbl BcacblBaHMS P405 Konnayok ynnoTHeHus 1srm
24A KpblLLka P406 Konnayok ynnoTtHeHus 1aru
25A Potop P501 3arnyLka KoHn4eckas
26B Tsara npogonbHO-CBEPTHOM MydOTbI P502 BonT ¢ WeCcTUrpaHHon rofoBKowm
(co cTopoHbI poTopa) P504 LWan6Ga nnockas kpyrnas
26C Tsara npogonbHO-CBEPTHON MY(PThI P506 KynonoobpasHas ravka
(co cTopoHbl Bana) P507 BonT ¢ WeCcTUrpaHHoN rofoBKowm
27A BTynka coeguHUTENbHOM TAru P509 LWan6Ga nnockas kpyrnas
27B BTynka coeguHUTEnbHOM TAru P512 BUWHT € ronoBkor nog TOPLOBLIN KITHoM
28A Kpbllwka repmeTnyHas P513 KynonooGpa3sHasi ravka
28B Kpbilwka repmeTnyHas P514 Konbuo ynnoTHUTensHoe
29A LLnnnbka coeauHUTEenbHOM TArn P515 Wnunbka
29B Lnunbka coeanHUTENLHON TAMM P516 LLanba nnockas kpyrnas
29C LWTndT umnuHgpunyeckmn P517 LWan6a npy>xmHHas
32A Ban npusoga P518 lavika wecTturpaHHas
42A MacnooTpaxatens P519 3arnyLka KoHn4eckas
62A Hoxka onopHas P525 bonT ¢ WecTurpaHHoOn ronnoBKom
65A JepxaTtens TOpLOBOro ynnoTHEHNS P526 LWan6a nnockas kpyrnas
66A Konbuo ynopHoe P527 LWan6a npy>xmHHas
75A Potop/BTYynka Bana P528 arka wecturpaHHas
75B PoTop/BTynka Bana P529 bonT ¢ WecTurpaHHoOn ronnoBKom
76A CraTop 3axum P530 LLlanba nnockas kpyrnas
P531 LWan6a npy>xmHHas
P532 [arka wecturpaHHas
P533 KonbLio ynopHoe cnupansHoe
P601 BonT ¢ wecTurpaHHoOM ronoBKown
P602 LWan6a npy>xmHHas
P603 Lanba nnockas kpyrnas
P604 [arka wecturpaHHas
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24 YkasaHuA No ycTaHOBKe, 3KCNyaTaLun U TeXHUYEeCKOMy 06CryXuBaHUIO
(MepeBoa opUrMHaNbHbIX MHCTPYKLUIA)

SULZER

BuHTOBOW Hacoc ans ctouHbIx Bog PC

9.4 M44 n M54
Ccblinka OnucaHue Ccblinka OnucaHue
Ha Ha
yepTex yepTex
01A Kopnyc P104 bonT ¢ WecTurpaHHoOn ronoBKom
06A Tabnuyka 3aBogckas (SOG) P105 [anka wecTturpaHHas
06B Tabnwuyka 3aBogckasa (DOG) P106 LWan6a nnockas kpyrnas
10A YNnoTHEeHWE TopLOoBOe P107 LLlanba npy>xMHHas
15A Konbuo macnootboriHoe P109 lavika wecTturpaHHas
20B CanbHUK yNioTHUTENbHbIN P201 3arnyLka KoHu4yeckas
20D YnnoTtHeHne nonykamepbl BCacbiBaHNUS P202 3arnyuka KoHn4eckas
22A Cratop P301 BuHT ¢ ronoBkomn nog TopLOBbIN KoY
23A Kamepa BcacbiBaHWSA P302 Nyloc ranka
23C dnaHew, paclumpuTens Kamepbl P401 KonbLo ynnoTHUTENbHOE
BCacblBaHUA (CO CTOPOHbI cTaTopa) P402 Konbuo ynnoTHUTENnsHoe
23D OnemeHT pacLumMpuTenst Kamepbl P403 KonbLo ynopHoe cnupansHoe
BCacblBaHUA (CO CTOPOHbI NpMBoAa) P404 KonbLio ynopHoe cnupansHoe
23E lMonykamepa BcacblBaHUS P405 Konnayok ynnoTHeHus Tarm
24A Kpblwwka P406 Konnavok ynnoTHeHUs Taru
25A Potop P501 [arka wecturpaHHas
26B Tara npogonbHO-CBEPTHOW My(PThI P502 LWan6a npy>xuHHas
(co cTopoHbI poTopa) P503 LLlanba nnockas kpyrnas
26C Tara npogonbHO-CBEPTHON MY(PThI P507 BonT ¢ WecTurpaHHoOn ronoBKom
(co cTopoHbl Bana) P508 Lanba nnockas kpyrnas
27A BTynka coeguHUTENbHON TArm P509 LLanba nnockas kpyrnas
27B BTynka coeauHUTENbHOW TAru P510 LWanba npy>xmHHas
28A KpbiLwka repmeTnyHas P511 lavika wecTturpaHHas
28B KpblLLka repmeTuydHas P516 Wnuneka
29A LWnunbka coegnHNTENbHOM TSN P518 LLlanba nnockas kpyrnasi
29B Wnunbka coegnHNTENbHOM TSN P519 LWanba npy>xMHHas
29C WTndT umnuHapuydecknin P520 larka wecturpaHHas
32A Ban npusoga P526 3arnyLka KoHnyeckas
42A MacnooTpaxartenb P528 3arnyLka KoHnyeckas
62A Hoxkka onopHas P539 Konbuo ynnoTHUTENnbHOE
65A [epxartenb TopuoBOro ynjioTHEHUS P540 BUWHT € ronoBkou nog TOpLIOBbIN KITHY
66A KonbLo ynopHoe P541 [anka wecturpaHHasa
75A PoTop/BTynka Bana P550 BonT ¢ WwecTurpaHHoOM rornoBKowm
75B Potop/BTyrnka Bana P551 LWan6a nnockas kpyrnas
95A Tara P552 LWanba npy>xMHHas
P601 bonT ¢ WwecTurpaHHoOn ronoBKom
P602 Lan6a npy>xuHHas
P603 LWan6a nnockas kpyrnas
P604 [arka wecturpaHHasa
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Yka3aHusi No ycTaHOBKe, 3KCMyaTaumum U TeXHUYECKOMY o6enyxuBaHuo 25
(MepeBop opUrMHanNbHbIX NHCTPYKLMIA)

Bu1HTOBOW Hacoc Ans cTouHbIx Bog PC

SULZER

9.5 M64, M74 1 M84

Ccblinka OnucaHue Ccbinka OnucaHue
Ha Ha
yepTtex yepTex
01A Kopnyc P102 LWan6a nnockas kpyrnas
01B Kopnyc adaptor P104 BonT ¢ WwecTurpaHHom ronoBKowm
06A Tabnuyka 3aBogckas (SOG) P105 [anka wecTturpaHHas
06B Tabnudka 3aBoackasa (DOG) P106 Lanba nnockas kpyrnas
10A YNnoTHeHne TopLoBoe P107 LWan6ba npy>xmHHas
15A Konbuo macnootbonHoe P109 lanka wecTturpaHHas
20A CanbHWK yNIOTHUTENbHbIN P201 3arnyLka KoHuyeckas
20B CanbHVK yNniOTHUTENbHbIV P202 3arnyLuka KoHn4eckas
20D YNnoTtHeHne nonykamepbl BCacbiBaHUS P301 BUWHT € ronoBkor nog TOpLOBLIN KITHoM
22A Cratop P302 Nyloc ranka
23A Kamepa BcacbiBaHus P401 KonbLo ynnoTHUTENbHOE
23C dnaHeL, paclumMpuTens kamepsbil) P402 KonbLo ynnoTHUTENbHOE
BCaCbIBaHUS (CO CTOPOHbI cTatopa P403 KonbLio ynopHoe cnupansHoe
23D OnemeHT paclumpuTens Kamepbl P404 KonbLio ynopHoe cnuparnbHoe
BCacblBaHUs (CO CTOPOHbI NpuBoaa) P405 Konnayok ynnotHeHus T4aru
23E lMonykamepa BcacblBaHUSA P406 Konnayok ynnoTHeHus Taru
24A Kpblwka P501 [anka wecTturpaHHasi
25A Potop P502 LWan6a npy>xmHHas
26B Tara npogonbHO-CBEPTHON MYyddThI P503 Lanba nnockas kpyrnas
(co CTOpOHbI poTopa) P516 Wnuneka
26C Tara npogonbHO-CBEPTHON MyddThI P518 LWanba nnockas kpyrnas
(co cTopoHbl Bana) P519 Lanba npy>xmHHas
27A BTynka coeguMHUTENbHON TAMM P520 arka wecturpaHHasa
27B Btynka coegnHMTEnbHOM TArM P526 3arnyLka KoHuyeckas
28A Kpbllwka repmeTnyHas P528 3arnyLka KoHuyeckas
28B Kpbllwka repmeTnyHas P530 Wnunbka
29A Wnunbka coeanHNTENbHOM TArM P531 LWanba npy>xMHHas
29B LnMnbka coeguHUTENbHON TAMM P532 LWanba nnockas kpyrnas
29C WTndT ynunungpuyeckmin P533 [anka wecTturpaHHas
32A Ban npuBoaa P534 Lnunbka
42A MacnooTpaxaTenb P535 larka wecturpaHHas
62A Hoxka onopHas P536 LLlanba nnockas kpyrnas
65A Hepxartenb TOpLOBOro ynroTHEHUS P537 LWanba npyxmHHasa
66A Konbuo ynopHoe P539 Konbuo ynnoTHUTensHoe
75A Potop/BTyrnka Bana P540 BUWHT € ronoBkor nog TOpLOBLIN KoM
75B Potop/BTynka Bana P541 larka wecturpaHHasa
95A Tara P550 BonT ¢ WwecTnrpaHHon rofoBKom
P551 LWan6a nnockas kpyrnas
P552 LWanba npyxunHHas
P601 BonT ¢ WwecTurpaHHoOn ronoBKom
P602 LWanba npyxmHHas
P603 LWan6a nnockas kpyrnas
P604 lavika wecTturpaHHas
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26 YkasaHuA No ycTaHOBKe, IKCNyaTaLun U TEXHUYECKOMY 06CryXUBaHUIO
(MepeBoa opUrMHaNbHbIX MHCTPYKLUIA) s U L z ER

BuHTOBOW Hacoc ans ctouHbIx Bog PC

9.6 MB1wun MBL

Ccblinka OnucaHue Ccbinka OnucaHue
Ha Ha
yepTtex yepTex
01A Kopnyc P102 LWan6a nnockas kpyrnas
06A Tabnnyka 3aBogckas (SOG) P104 BonT ¢ WwecTurpaHHoOm rornoBKowm
06B Tabnuyka 3aBoackaa (DOG) P105 [anka wecTturpaHHas
10A YNnoTHeHME TopLOoBoe P106 LLlanba nnockas kpyrnas
15A KonbLo macnootbonHoe P107 LWanba npy>xuHHas
20A CanbHVK yNroOTHUTENbHbIV P109 lanka wecTturpaHHas
20D YnnoTtHeHme nonykamepbl BCacbiBaHUS P201 3arnyLka KoHn4eckas
22A Cratop P202 3arnyLlika KoHnyeckas
23A Kamepa BcacbiBaHUS P301 BUWHT € ronoBkor nog TOpLOBLIN KITHoM
23C dnaHew, paclUMpuUTEnNs KaMmepbl P302 Nyloc ranka
BCacblBaHUA (CO CTOPOHbI cTaTopa) P401 Konbuo ynnoTHUTENbHOE
23D OnemeHT pacluMpuTens KaMmepbl P402 KonbLo ynnoTHUTENbHOE
BCaCblBaHMs (CO CTOPOHbLI Np1BOAaA) P403 KonbLio ynopHoe cnupansHoe
23E lMonykamepa BcacbiBaHWS P404 KonbLio ynopHoe cnupanbHoe
24A KpblLka P405 Konnayok ynnoTtHeHus Taru
25A Potop P406 Konnayok ynnoTHeHUs Taru
26B Tara npogoneHO-CBEPTHOM MydOThI P501 [avika wecTturpaHHas
(co cTopoHbI poTopa) P502 LWan6ba npy>xuHHas
26C Tara npogonsHO-CBEPTHON MYyddThI P504 LWanba nnockas kpyrnas
(co cTopoHbl Bana) P506 KynonoobGpasHas ravika
27A BTynka coeguHUTENLHOM TAMM P507 bonT ¢ WwecTurpaHHoOn ronoBKom
27B BTyrnka coeguHUTENbLHON THArM P509 LLlanba nnockas kpyrnas
28A Kpblwka repmeTuyHas P512 BWHT ¢ ronoekow nog TOpLOBLIN KIHo4
28B KpbiLka repMmeTnyHas P513 Kynonoo6pasHas ravka
29A LLnunbka coeanHnTenbHOn TArv P514 KonbLo ynnoTHUTenbHoe
29B LLnunbka coeanHnTenbHOW TArn P515 LUnunnbka
29C WTndt unnuHapmnydecknin P516 LWanba nnockasa kpyrnas
32A Ban npusoga P517 LWanba npy>xuHHas
42A MacnooTpaxaTternb P518 lavika wecTturpaHHas
62A Hoxka onopHas P519 3arnyLuka KoHn4eckas
62B Hoxka onopHas P529 BonT ¢ WwecTurpaHHoOm rornoBKowm
65A [epxarenb TopLOBOro ynioTHEHWS P530 LLlanba nnockas kpyrnas
66A KonbLo ynopHoe P531 LWanba npy>xMHHas
75A Potop/BTynka Bana P533 KonbLio ynopHoe cnupansHoe
75B Potop/BTYynka Bana P601 BonT ¢ WecTurpaHHoOm rornoBKowm
76A Cratop 3axum P602 LWanba npy>xmHHas
P603 LWanba nnockas kpyrnas
P604 [arka wecturpaHHas
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10 MOKOMMOHEHTHbIE YepTexXu

10.1 M41 - M8L

310190009009-01

BuHTOBOW Hacoc Ansa cTo4HbIX Bog PC
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10.3
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(MepeBoa opUrMHaNbHbIX MHCTPYKLUIA)
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BuHTOBOW Hacoc ans ctouHbIx Bog PC
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10.7 CanbHUK C HAOMBKOM

Bu1HTOBOW Hacoc Ans cTouHbIx Bog PC

10A

310190009009-01

65A

1257-00



ooooooo

SULZER

d90/v90

?
=
I
[v]
o
=
%
B
[~
(5]
©
o
>
=
o
x
(5]
(]
z S
=
= =
s -~
S°% s
T30 13
E Xl (=)
© >
>al o o
(= i e) c
2ol @
% x o
3X% >
g3 Z E
X I| & Q.
m o o [e)
S Bl <
I ® C
C g o
65 o X
=
>s| 8 A
58 E
T o
g3 K
o @
2| o
&z
Em

34 YkasaHus no
10.8



Yka3aHusi No ycTaHOBKe, 3KCnnyaTauum U TeXHUYECKOMY 06CrnyXuBaHUIO
su LZER (MepeBop opUrMHanNbHbIX NHCTPYKLMIA)
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Bu1HTOBOW Hacoc Ans cTouHbIx Bog PC

1" Ban npuBopga B cbope, ¢ 3arnyLKkon

A: Ban npuBopa.

KoHeu Bana co cTOpoHbI ABuratens,

KOHEeL, COEQUHUTENBHON TArN.

B: BUHT c ronoBKoM nNoA TOpPLIOBbLIN KNOY (Knacc npoyHocTu 12.9).
Pe3b0y 3arepmeTunampoBath noktantom 5910 nnm aKBUNEHTHLIM CPEACTBOM

I'IpumequMe: 9TOT BUHT MOXXHO BbIBEPHYTb, 4YTOObLI UCMONb30BaTh HATSXXKHOWM BONT Kak BCoMoraTefnibHoe
CpeacTBoO AJ1d CHATUA Baria npuBoda C Bara peayKkrtopa.

NMPUMEYAHUE HyxHo y6edumbcsi, Ymo 8UHM C 20J108KOU M00 MOPU0ebIlU K104 MNIOMHO 3amsi-
Hym, npexde YyeM MOHMuUpoeamb cOeQUHUMEIIbHYI0 msiay.
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36 YkasaHusi no ycTaHOBKe, 3KCMJlyaTauun U TEXHU4ECKOMy 06CrnyXuBaHUIO
(MepeBoa opUrMHaNbHbIX MHCTPYKLUIA) s U L z ER

BuHTOBOW Hacoc ans ctouHbIx Bog PC

12 MomeHTbI 3aTsKKM (Hm)

Paswmep Kopnyc / Kamepa Cratop CoeaunHu- Tara NMonykamephbl

Hacoca BcacblBaHUA 3aXKUM TeNnbHbIe NpoAonbLHO- | ABOMHOIO

CTEpPXHU CBepTHOM BCacbiBaHUA
craTtopa My TbI
P526 P105 P530  P506 P511 P105 P501 P301 P540*
M41 11 4 - 4 25
M4L 11 4 - 7 25
M42 11 7 - 8 25
M44 11 - 11 16 25
M51 11 6 - 8 35
M5L 21 6 - 10 35
M52 21 10 - 16 35
M54 21 - 11 34 35
Mé61 21 12 - 13 35
M6L 21 10 - 16 35
M62 36 19 - 23 35
M64 36 - 24 57 35
M71 36 15 - 23 45
M7L 36 16 - 41 45
M72 36 25 - 45 45
M74 36 - 24 103 45
M81 36 21 - 31 55
M8L 36 18 - 38 55
M82 50 - 36 35 - 60 55
M84 50 - 36 - 40 139 55
M91 90 35 - 42 70
MIL 90 38 - 76 70
M92 90 57 - 83 70
MA1 90 46 - 62 70
MA2 90 39 - 76 70
MAL 90 75 - 145 70
MB1 176 90 - 124 70
MBL 176 76 - 154 70
1 5 7 3 i
© E:L HG}H HG}H J:: @ b 3aTaHyTb, cobnoaasn
nocriegoBaTeribHOCTb, B 3 aTana:

+ OTtan 1 - 35% ykazaHHOro MOMeHTa
3aTSKKM

» Otan 2 - 70% ykaszaHHOro MOMeHTa
3aTSHKKM

+ OTtan 3 - 100% ykazaHHOro MOMeHTa
3aTAXKN

W:( [o] [o] WEM
6

4 8

* HE yctaHaBnueatb KoHTpranky P541 go Tex nop, noka BuHTbl (P540) He ByayT 3aTAHYTbl C yKa3aHHbIM
KPYTALLMM MOMEHTOM.

310190009009-01



Yka3aHusl no ycTaHOBKe, 3KCNJlyaTauum n TeXHu4eckomy obenyxusauuio 37
su LZER (MepeBop opUrMHanNbHbIX NHCTPYKLMIA)

BuHTOBOW Hacoc Ansa cTo4HbIX Bog PC

13 Onepauun gemMoHTaXxa npu 3ameHe poTopa u ctaTtopa

13.1 M#1, M#2, M#L

L
A\
\

4
(o
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38 YkasaHusa no yctaHOBKe, 3KCMyaTauMu U TEXHUYECKOMY O6CNyXUBaHUIO
(MepeBoa opUrMHaNbHbIX MHCTPYKLUIA) su Lz ER

BuHTOBOW Hacoc ans ctouHbIx Bog PC




Yka3aHusl No ycTaHOBKe, 3KCNJlyaTauum n TeEXHU4eckomy obenyxusanuio 39
su Lz ER (MepeBop opUrMHanNbHbIX NHCTPYKLMIA)

Bu1HTOBOW Hacoc Ans cTouHbIx Bog PC

000000000000000



40 YxasaHusi No yCTaHOBKe, 3KCMJlyaTauun u TEXHU4ECKOMy 06CnyXuBaHUIO
(MepeBoa opUrMHaNbHbIX MHCTPYKLUIA) SUI z ER
WHTOBOW Hacoc Af1s1 CTOYHbIX B




SULZER
3

310190009009-01

YKka3aHusl No yCTaHOBKe, 3KCMJslyaTaumMu U TeXxHU4eckomy obecnyxuBaHuo 41
(MepeBop opUrMHanNbHbIX NHCTPYKLMIA)
BuHTOBOW Hacoc Ansa cTo4HbIX Bog PC
3
&
o




42 YxasaHusi NO yCTaHOBKe, 3KCMJlyaTauun U TEXHU4ECKOMy 06CnyXuBaHUIO
(MepeBoa opUrMHaNbHbIX MHCTPYKLUIA) su Lz ER

BuHTOBOW Hacoc aAns cTodHbIix Bog PC

1526-00

310190009009-01



SULZER

310190009009-01

Yka3aHusl No yCcTaHOBKe, 3KCMylyaTaLum U TEXHNYECKOMYy obCryXuBaHUIo
(MepeBop opUrMHanNbHbIX NHCTPYKLMIA)

43

BuHTOBOW Hacoc Ansa cTo4HbIX Bog PC

1527-00



ooooooo




YKka3aHusl No yCTaHOBKe, 3KCMJlyaTauMu U TeXHU4eckomy obecnyxuBaHuio 45
SUI z ER (MepeBop opUrMHanNbHbIX UHCTPYKLMMA
BuHTOBOW Hacoc Ansa cTo4HbIX Bog PC

000000000000000



46 YxasaHusi No yCTaHOBKe, 3KCMJlyaTauun U TEXHU4ECKOMy 06CrnyXuBaHUIO
(MepeBoa opUrMHaNbHbIX MHCTPYKLUIA) su Lz ER

BuHTOBOW Hacoc ans ctouHbIx Bog PC




SULZER

310190009009-01

Yka3aHusl No yCcTaHOBKe, 3KCMylyaTaLum U TEXHNYECKOMYy obCryXuBaHUIo
(MepeBop opUrMHanNbHbIX NHCTPYKLMIA)

47

BuHTOBOW Hacoc Ansa cTo4HbIX Bog PC

1530-00



48 Yka3aHusi NO yCTaHOBKe, 3KCMJlyaTauun U TEXHU4ECKOMy 06CnyXuBaHUIO
(MepeBoa opUrMHaNbHbIX MHCTPYKLUIA) su Lz ER

BuHTOBOW Hacoc aAns cTodHbIix Bog PC

1541-00

310190009009-01



YKka3aHus No yCTaHOBKe, 3KCMslyaTauuu U TeXHU4Yeckomy obecnyxuBaHuio 49
su Lz ER (MepeBop opUrMHanNbHbIX NHCTPYKLMIA)

BuHTOBOW Hacoc Ansa cTo4HbIX Bog PC

14 Onepauumn NonHOro AeMoHTaxa

14.1 M#1, M#2, M#L

310190009009-01



50 YkasaHusa no yctaHOBKe, 3KCMyaTauMyu U TeEXHUYECKOMY O6CnyXUBaHUIO
(MepeBoa opUrMHaNbHbIX MHCTPYKLUIA) su Lz ER

BuHTOBOW Hacoc ans ctouHbIx Bog PC




Yka3aHusl No ycTaHOBKe, 3KCMJlyaTauum u TeXHM4Yeckomy obenyxusanuio 51
su LZER (MepeBop opUrMHanNbHbIX NHCTPYKLMIA)

Bu1HTOBOW Hacoc Ans cTouHbIx Bog PC

000000000000000



52 YkasaHusa nNo ycTaHOBKe, 3KCMlyaTauMu U TeEXHUYECKOMY O6CnyXUBaHUIO
(MepeBoa opUrMHaNbHbIX MHCTPYKLUIA) SUI z ER
WHTOBOW Hacoc Af1s1 CTOYHbIX B




SULZER
3

310190009009-01

YKka3aHusl No yCTaHOBKe, 3KCMslyaTauuu U TeXHU4eckomy obecnyxuBaHuio 53
(MepeBop opUrMHanNbHbIX NHCTPYKLMIA)
BuHTOBOW Hacoc Ansa cTo4HbIX Bog PC
3
N
o




54 YkasaHus nNo yctaHOBKe, 3KCMlyaTauMu U TEXHUYECKOMY O6CNyXUBaHUIO
(MepeBoa opUrMHaNbHbIX MHCTPYKLUIA) su Lz ER

BuHTOBOW Hacoc aAns cTodHbIix Bog PC

1526-00

310190009009-01



SULZER

310190009009-01

Yka3aHusl No yCcTaHOBKe, 3KCMylyaTaLum U TEXHNYECKOMYy obCryXuBaHUIo
(MepeBop opUrMHanNbHbIX NHCTPYKLMIA)

55

BuHTOBOW Hacoc Ansa cTo4HbIX Bog PC

1527-00



56 YkasaHusa no yctaHOBKe, 3KCMlyaTauMyu U TEXHUYECKOMY O6CNyXUBaHUIO
(MepeBoa opUrMHaNbHbIX MHCTPYKLUIA) SUI z ER
BuHTOBOW Hacoc aAns cTodHbIix Bog PC




SULZER

PC




SULZER



Yka3aHusl No yCcTaHOBKe, 3KCMylyaTaLum U TEXHNYECKOMYy obCryXuBaHUIo
su LZER (MepeBop opUrMHanNbHbIX NHCTPYKLMIA)

15

15.1

310190009009-01

59

BuHTOBOW Hacoc Ansa cTo4HbIX Bog PC

Onepauuu MOHTaxa npu 3ameHe poTopa U ctaTtopa

M#1, M#2, M#L

1313-01



60 YkasaHusa no yctaHOBKe, 3KCMlyaTauMyu U TEXHUYECKOMY O6CnyXUBaHUIO
(MepeBoa opUrMHaNbHbIX MHCTPYKLUIA) s u L z ER

BuHTOBOW Hacoc ans ctouHbIx Bog PC

1314-00

(b)
)

W

*3anntb Macno B BEPTUKaJIbHOM MNOJIOXKEHUWN..

(@) MpasunbHO (b) HenpaBunbHO (C) MeTkn BbipaBHUBaHMS

310190009009-01



SULZER

310190009009-01

Yka3aHusl No yCcTaHOBKe, 3KCMylyaTaLum U TEXHNYECKOMYy obCryXuBaHUIo
(MepeBop opUrMHanNbHbIX NHCTPYKLMIA)

61

BuHTOBOW Hacoc Ansa cTo4HbIX Bog PC

1315-01



62 YkasaHusa nNo ycTaHOBKe, 3KCMlyaTauMu U TeEXHUYECKOMY O6CnyXUBaHUIO
(MepeBoa opUrMHaNbHbIX MHCTPYKLUIA) su Lz ER

BuHTOBOW Hacoc aAns cTodHbIix Bog PC

1534-00

310190009009-01



Yka3aHusl no ycTaHOBKe, 3KCNJlyaTauum n TeEXHU4eckomy obenyxusaHuio 63
su Lz ER (MepeBop opUrMHanNbHbIX NHCTPYKLMIA)

Bu1HTOBOW Hacoc Ans cTouHbIx Bog PC

000000000000000



64 YkasaHusa nNo ycTaHOBKe, 3KCMyaTauMu U TEXHUYECKOMY O6CNyXUBaHUIO
(MepeBoa opUrMHaNbHbIX MHCTPYKLUIA) su Lz ER

BuHTOBOW Hacoc ans ctouHbIx Bog PC




Yka3aHusl No ycTaHOBKe, 3KCNJlyaTauum n TeEXHU4eckomy obenyxusaHuio 65
su Lz ER (MepeBop opUrMHanNbHbIX NHCTPYKLMIA)

Bu1HTOBOW Hacoc Ans cTouHbIx Bog PC

310190009009-01



66 YkasaHusa no yctaHOBKe, 3KCMlyaTauMyu U TEXHUYECKOMY OBCNyXUBaHUIO
(MepeBoa opUrMHaNbHbIX MHCTPYKLUIA) su Lz ER

BuHTOBOW Hacoc aAns cTodHbIix Bog PC

(* Nm)
(ft/lbf)

* CM. Tabnuuy MOMEHTOB 3aTsxku (pasgen 12, ctp. 36)



SULZER

15.2 M#4

310190009009-01

Yka3aHusl No yCcTaHOBKe, 3KCMylyaTaLum U TEXHNYECKOMYy obCryXuBaHUIo
(MepeBop opUrMHanNbHbIX NHCTPYKLMIA)

67

BuHTOBOW Hacoc Ansa cTo4HbIX Bog PC

1313-01



68 YkasaHusa no yctaHOBKe, 3KCMyaTauMyu U TEXHUYECKOMY O6CNyXUBaHUIO
(MepeBoa opUrMHaNbHbIX MHCTPYKLUIA) s u L z ER

BuHTOBOW Hacoc ans ctouHbIx Bog PC

1314-00

(b)
)

W

*3anntb Macno B BEepPTUKaJIbHOM MNOJIOXKEHUWN..

(@) MpaBunbHo (b) HenpaBunbHO (C) MeTkKn BbipaBHMBAHMS

310190009009-01



SULZER

310190009009-01

Yka3aHusl No yCcTaHOBKe, 3KCMylyaTaLum U TEXHNYECKOMYy obCryXuBaHUIo
(MepeBop opUrMHanNbHbIX NHCTPYKLMIA)

69

BuHTOBOW Hacoc Ansa cTo4HbIX Bog PC

1315-01



70 Yka3aHusi No yCTaHOBKe, 3KCMMyaTauumu U TeXHUYECKOMY 06CnyXXUBaHUIO
(MepeBoa opUrMHaNbHbIX MHCTPYKLUIA) su Lz ER

BuHTOBOW Hacoc aAns cTodHbIix Bog PC

310190009009-01



su ZER Yka3aHuA no ycTtaHoOBKe, IKCnnyaTauum u HU
I B

* CM. Tabnunuy MOMEHTOB 3aTsXkn (pasgen 12, ctp. 36)

000000000000000

(* Nm)
(ft/Ibf)




72 Yka3aHusA No yCTaHOBKe, 3KCMJlyaTauMm U TeEXHU4YeCKoMy o6CnyKuBaHuIO
(MepeBoa opUrMHaNbHbIX MHCTPYKLUIA) SUI z ER
BuHTOBOW Hacoc ans ctouHbIx Bog PC




su ZER YKa3aHuUA No yCTaHOBKe, 3KCnJlyaTauum v HU
I B

16

16.1

000000000000000

Onepauum NONHOro MOHTaxa

M#1, M#2, M#L







Yka3aHusi No ycTaHOBKe, 3KCnnyaTauum U TeXHUYECKOMY 06CrnyXuBaHUIO
su LZER (MepeBop opUrMHanNbHbIX NHCTPYKLMIA)

75

Bu1HTOBOW Hacoc Ans cTouHbIx Bog PC

@) (b)

:: E@@i e

*3anntb Macno B BEepPTUKaAJIbHOM MNOJIOXKEHUWN..

(@) MpaBunbHo (b) HenpaBunbHO (C) MeTKn BbipaBHMBAHMS

310190009009-01

1544-00



76 Yka3aHuA No ycTaHOBKe, 3KCMJlyaTauMm U TeEXHU4YeCKoMy o6CnyKuBaHuIO
(MepeBoa opUrMHaNbHbIX MHCTPYKLUIA) SUI z ER
BuHTOBOW Hacoc aAns cTodHbIix Bog PC




SULZER

Yka3aHusl No yCcTaHOBKe, 3KCMylyaTaLum U TEXHNYECKOMYy obCryXuBaHUIo
(MepeBop opUrMHanNbHbIX NHCTPYKLMIA)

77

BuHTOBOW Hacoc Ansa cTo4HbIX Bog PC

npunBoga Hacoca

Cwm. pasgen 17

17 Cma3sKa LWapHUPHOro Co4NeHeHunA
Pacxoq cMa3ku Ha HenuweBble ob6nacTu npumMeHeHus MuweBble
Mogenb wapHup b Noaxoasiwas o6nactu
(Mn, npu6n.) eéKomMeHAyeMble anbTepHaTUBa npUMeHeHusA
M41
M42
M4L 29 MOBIL GEAR
M51 OIL SHC 320
WSt MOBILITH
M44
M52 SHC 007
M61 45 SEMI-FLUID
M6L GREASE
M54 SHELL
M62 RETINAX
M71 csz
M72 55 s
M7L s RSYNTH KLUBEROIL
M81 4 UHI 460
M8L OIL
M64
M82
M91
M92 95
MOL
MA1
MOBIL GEAR
MAL OIL SHC 320
M74
M84
MA2 175
MB1
MBL
18 PekomeHayeMble nHTepBanbl cmasku un TO
KOMNOHEeHTbI Cmaska Mpumeyvanmsa no TO
WapHupb! MHcnekuus n cmaska no

Mepe HeobxooumocTu, Yepes
kaxxable 4 000 yacoB paboTbl

MHcnekums 1 NonosiHEHWe CMasku

MoAwnnHUKK
Hacoca BP Energrease LC2 nnu
(ecnin 9KBMBarneHTHas

YCTaHOBJIIEHbI)

no mepe HeobxoaMmocTy, yepes

Kaxgble 12 mecsiLes.

PenykTopHble

npuBoAbl (ecnu

YCTaHOBIEHbI)

CornacHo pekomeHaaLUun npov3soaunTens

A

Bbll.ueyKa3aHHble UHTepBanbl TO u cMa3Ku ABNAKOTCA TONbKO OPUEHTUPOBOYHbLIMMU,
YTOObI 06ecneYnTb MakCMMarnbHOro CpokKa cy0bbl kKomnoHeHTOB. Hacoc 6yaeTt paboTtaTh

3HauMTenbHO gonblie 6e3 npobnem, B 3aBUCUMOCTU OT YCroBuil nposeaeHus TO.

310190009009-01



78 Yka3aHusi No yCTaHOBKe, 3KCMMyaTauum U TeXHUYECKOMY 06CnyXMBaHUIO
(MepeBoa opUrMHaNbHbIX MHCTPYKLUIA) su Lz ER

BuHTOBOW Hacoc aAns cTodHbIix Bog PC

19

PerynupoBka AnuHbI TOPLOBbIX YNNOTHEHUN

1298-00

Pa3mep
Hacoca

Tun A YnnorHeHune L X
npuBoga [uametp Bana Ne getanu Pa6ouas gnuHa PerynupoBka
MM YNNOTHEHUSA paccTosiHuA

MM MM

M41
M42
M4L
M51
M5L

LlapHupHoe
COuneHeHne

45 MO045139G 45.0 41

M44
M52
M61
M6L

LLlapHupHoe
COYMNeHeHne

55 M055139G 47.5 34.5

M54
M62
M71
M72
M7L
M81
MSL

LLlapHupHoe
COMINEHeHne

65 MO065139G 52.5 33.5

M64
M82
M91
M92
MOL
MA1
MAL

LLlapHupHoe
COYMNEHeHne

85 MO085139G 60.0 33.0

M74
M84
MA2
MB1
MBL

LLlapHupHoe
COYMNEHeHne

85 MO085139G 60.0 58.0

MPUMEYAHUE Pa6o4as dnuHa ecex yniomHeHuli coomeemcmeyem pa3mepam DIN L1K.

He ucnonb3oeamb amy mabnuuyy 0ns cmaHOapmMHbIX yNa0OmMHeHul unu ossi
ynsomHeHul ¢ paboyel dnuHol DIN L1N. Bce ynnnomHeHusi no0xo0sim K cedny
muna ‘M’, 3a ucknroyeHuem yrnnomHeHus 85 mm (3,35”) Onss komopoz2o HyxHO cedsio
muna ‘BS’ unu muna ‘M’. 3ma ma6nuya He ece2da coeMecmuma ¢ ynjaomHeHUsIMu
6020 dpy2o20 muna — csiedyem Hagecmu crnpaeku e gpupme Sulzer.

310190009009-01



Yka3aHusi No ycTaHOBKe, 3KCMyaTauum U TeXHUYECKOMY OBGCrnyXuBaHuw 79
su LZER (MepeBop opUrMHanNbHbIX NHCTPYKLMIA)

Bu1HTOBOW Hacoc Ans cTouHbIx Bog PC

310190009009-01
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